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ГРАДСКО  ВЕЋЕ 

 
 

Република Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће  

Број: 322-1/25-V 

Датум: 27. фебруар 2025. године 

К р а г у ј е в а ц 

 

Градско веће, на основу члана 80. став 

4. Закона о шумама („Службени гласник 

Републике Србије“, број 30/10, 93/12, 89/15 и 

95/18-др.закон), члана 59. став 1. тачка 25. 

Статута града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 8/19), члана 2. став 1. тачка 8. 

Одлуке о Градском већу („Службени лист града 

Крагујевца“, број 29/24- пречишћен текст), 

члана 49. став 1. Пословника о раду Градског 

већа града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 13/24) и члана 38. Одлуке о 

буџету града Крагујевца за 2025. годину 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 37/24),  

на седници одржаној данa 27. фебруара 2025. 

године, доноси  

 

 

П Р О Г Р А М  

коришћења средстава остварених од накнаде 

за коришћење шума и шумског земљишта на 

територији града Крагујевца за 2025. годину 

 

 

I. УВОД  

 

Програмом коришћења средстава 

остварених од накнаде за коришћење шума и 

шумског земљишта на територији града 

Крагујевца за 2025. годину (у даљем тексту: 

Програм) утврђује се намена и начин 

коришћења средстава од накнаде за коришћење 

шума и шумског земљишта планираних у буџету 

града Крагујевцa за 2025. годину. 

Средства од накнаде за коришћење 

шума и шумског земљишта намењена су за 

реализацију планова, програма, пројеката и 

других активности у области заштите и 

унапређења шума и шумског земљишта града 

Крагујевца. Приликом израде програма пажња је 

посвећена битним елементима у газдовању и 

коришћењу шума, односно шумског земљишта.  

Програм коришћења средстава 

остварених од накнаде за коришћење шума и 

шумског земљишта доноси се за сваку 

календарску годину. 

Овај програм садржи: генералне 

карактеристике подручја, законске основе, 

финансијски план за спровођење мера и 

активности на заштити шума и шумског 

земљишта, спровођење програма и надзор и 

завршне одредбе. 

 

 

II. ГЕНЕРАЛНЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ 

ПОДРУЧЈА 

1. Топографско-географске 

карактеристике 

   Град Крагујевац заузима средишњи део 

Србије, смештен је у источном делу Шумадије и 

припада Шумадијском управном округу. 

Простире се у котлини између крајњих огранака 

планине Рудник (највећи врх – „Цвијићев Врх“ 

1.135 м.н.в), Црног Врха и Гледићких планина 

(највећи врх – „Самар“ 922 м н.в.), омеђан je 

општином Топола на северу, општинама Рача и 

Баточином на североистоку, Јагодином на 

истоку, општином Горњи Милановац на 

северозападу, Книћом на западу, градом 

Краљевом на југозападу и Рековцем на 

југоистоку.  

  Крагујевац захвата углавном сливно 

подручје реке Лепенице и пружа се дужом осом 

у правцу север – југ дужином од 38 км по линији 

Ресник – Дулене, краћом осом исток – запад у 

дужини од 27 km линијом Доње Комарице – 

Доње Грбице. 

        Град се налази на 44° 22′ 51'' степену 

северне географске ширине и 20° 54′ 42" степену 
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источне географске дужине, на надморској 

висини од 173-220 m. Градско подручје се 

простире на 835 km². 

  Шумско подручје града Крагујевца 

простире сe једним делом на обронцима планине 

Рудник, a другим делом на обронцима 

Гледићких планина. Шуме и шумско земљиште 

сопственика на територији града Крагујевац 

припадају гружанско-лепеничко-јасеничкој 

шумској области. 

2. Опис природних услова  

2.1. Рељеф  

На територији Крагујевца у погледу 

рељефа разликујемо: виши - планински, средњи 

- побрђе и ниски - равничарски део. Побрђе 

обухвата највећи део територије града 

Крагујевца и простире се од Ђурисела до 

Лужница на западу, на истоку од Трмбаса до 

Ботуња, као и побрђа по дну крагујевачке 

котлине. Високо побрђе јавља се по дну и ободу 

Горњолевачке котлине у Горњој и Доњој 

Сабанти, Великим Пчелицама и Великој 

Сугубини. У Крагујевачкој котлини јавља се 

углавном ниже побрђе и то на простору од 

Корићана до Ресника, које се налази са леве 

стране Лепенице па до Ботуња са десне стране 

реке. Најпознатија и највећа брда на подручју 

града су: Жежељ (481 m) у селу Доња Сабанта, 

Ливада (480 m) у селу Горња Сабанта, Голија 

(450m) у селу Букоровац, Градина (416 m) у селу 

Доње Грбице, Главица (495m) у селу Шљивовац, 

Рујевица (472m) у селу Драча. На истоку 

територије Града пружају се обронци Црног 

врха, планине високе 707 m. Познатији врхови 

су: Селаково брдо (541m) у Великој Сугубини, 

Котрљане (570 m) у Букоровцу, Дренак (553 m) 

у Горњим Комарицама, Печене Ливаде (500m) у 

Доњим Комарицама. Највиши врхови на 

Гледићким планинама које се пружају од 

Западне Мораве до Крагујевца су Стражара (652 

m) у Доњој Сабанти, Гувниште (657m) у 

Великим Пчелицама, Клик (517m) у Грошници, 

Вучја коса (587 m) у Аџиним Ливадама, Црни 

врх (895m) у Дулену и др.  

 

2.2. Хидрографски услови 

 

             Највећа река Крагујевачке котлине, која 

кроз њу протиче у дужини од 33 km је Лепеница 

(лева притока Велике Мораве),  која извире у 

селу Голочело на  Гледићким планинама на 380 

м н.в. и има 28 притока,  од којих су 

најзначајније Дреновачка река и Угљешница. 

Од свог извора Студенца тече у правцу 

југозапад - североисток кроз Крагујевачку 

котлину до брда Шупљаја, затим ка истоку кроз 

Бадњевачку клисуру и улива се у Велику 

Мораву, има дужину речног тока од 48 km.  

Река Угљешница извире у Рамаћи на 

620 м н.в. и њен речни ток има дужину 35 km, 

улива се у Лепеницу код села Јовановац.  

Река Јасеница извире на планини 

Рудник на 880 м н.в. из извора Теферич, има 

дужину тока од 79 km и површину слива од 

1.339 m², једна од њених већих притока је река 

Сребреница која тече са Рудника од села 

Љубичевца до Страгара у дужини од 12 km.  

Грошничка река извире испод 

Дуленског Црног врха и Гледићких планина на 

800 м н.в на изворишту Хајдучка вода, десна је 

притока Лепенице и целим током дужине од 17 

km тече кроз Крагујевачку котлину.  

 

2.3. Морфолошко-педолошке карактеристике 

 

На подручју града Крагујевца 

заступљени су разноврсни типови земљишта, 

који су формирани под утицајем специфичних 

педогенетских чинилаца (рeљефа, климе, 

водотокова, састава тла, вегетације и ерозивног 

процеса), тако да  постоји седам основних 

типова земљишта: алувијум, смоница 33,5%, 

гајњача 26,6%, скелетоидна земљишта 24,5%, 

подзол, црвеница и смеђа земљишта. Планинске 

пределе карактеришу скелетна земљишта која 

садрже велику количину ситнијег и крупнијег 

камена, ниска побрћа гајњача, речне долине 

алувијално земљиште, док се ерозивно подручје 

налази у северозападном делу планинског 

подручја. 

 

3. Климатске карактеристике  

 

3.1. Клима, температура ваздуха и падавине 

 

У Крагујевцу доминира умерено 

континентална клима са просечном годишњом 

температураом +11.5 °C, најхладнији месец је 

јануар -5 °C, а најтоплији месец је јул +27 °C. 

Највлажнији месец је децембар у коме је 

просечна влажност ваздуха 79%, а најсувљи 

месец је септембар у коме је влажност ваздуха 

39%. Просечна годишња количина падавина је 

550 l/m². Дани са температуром преко 25 °C 

варирају, али просечно их има 92, ледених дана 

(испод нуле) има 96, број дана под снегом је 34 

(највише у јануару). Највише падавина има у 

јуну - просек 83 l/m², а најмање падавина у 

фебруару - просек 32 l/m². Просечан број 

сунчаних сати - 5.5 h/дан, најмањи број 

сунчаних сати има у децембру 2.1 h/дан, а 

највећи број сунчаних сати има у јун 8.8 h/дан.  

4. Шуме и шумско земљиште 

Према подацима Републичког завода за 

статистику Србије, укупно обрасла шумска 

површина на територији града Крагујевца у 

2011. години износила је 88.425 hа. Шумски 

фонд у државном власништву обухвата 
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површину од 28.543 ha (32%). У приватном 

власништву се налазе шуме у површини од 

59.882 ha (68%). У структури шумског фонда, по 

површини, високе шуме учествују са 45,3%, 

изданичке 51,1%, шикаре и шибљаци са 3,6%. 

Укупна запремина дрвне масе је 3,5 милиона 

кубика. Посматрано по основним 

квалитативним критеријумима, доминирају 

мање квалитетне лишћарске шуме, које су по 

запремини заступљене са 92,2% док високо  

квалитетне четинарске шуме заузимају 7,8%.  

Заступљеност појединих шумских 

формација: буква 51,5%; цер 15,5%; китњак 

10,3%; сладун 6,9%; црни бор 6,9%; граб 3,2%; 

лужањак 1,8% и багрем 1,1% што укупно чини 

97,2% запремине, а на остало 2,8% заступљено 

је око 40 различитих врста дрвећа.  

 

III. ЗАКОНСКЕ ОСНОВЕ 

 

Законом о шумама ("Службени гласник 

Републике Србије", број 30/10, 93/12, 89/15 и 

95/18-др.закон), уређује се очување, заштита, 

планирање, гајење и коришћење шума, 

располагање шумама и шумским земљиштем, 

надзор над спровођењем закона, као и друга 

питања значајна за шуме и шумско земљиште. 

Очување, заштита и унапређење стања шума, 

коришћење свих потенцијала шума и њихових 

функција и подизање нових шумских састојина 

у циљу постизања оптималне шумовитости, 

просторног распореда и структуре шумског 

фонда у Републици су делатности од општег 

интереса. Законом је прописано да се обезбеђују 

услови за одрживо газдовање шумама и 

шумским земљиштем, на начин и у обиму којим 

се трајно одржава и унапређује њихова 

производна способност, биолошка разноврсност, 

способност обнављања и виталност и унапређује 

њихов потенцијал за ублажавање климатских 

промена, као и њихова економска, еколошка и 

социјална функција, а да се при том не 

причињава штета околним екосистемима.  

Средства остварена од наканаде за 

коришћење шума и шумског земљишта у висини 

70%, приход су буџета Републике Србије, а у 

висини од 30% приход су јединице локалне 

самоуправе. 

Из буџета јединице локалне самоуправе 

могу се финансирати активности на унапређењу 

општекорисних функција шума од значаја за 

локалну самоуправу (комуналне, спортско-

рекреативне и друге активности и објекти), у 

складу са програмом који доноси надлежни 

орган локалне самоуправе. Поред привредно-

економског значаја шума од великог значаја су и 

еколошки, спортско-рекреативни и туристички 

значај шума и шумског земљишта.  Еколошки 

значај шума се огледа у знатном повећању 

кисеоника у атмосфери и смањењу угљен-

диоксида. Поред овог, шуме имају велику улогу 

и у пречишћавању ваздуха, задржавају велику 

количину прашине, чађи, аеросоли и других 

штетних материја. Шуме такође филтрирају 

воду, спречавају клизишта и ерозије, смањују 

буку и ублажавају климатске промене. 

Спортско-рекреативни значај је заступљен кроз 

активности и садржаје разних савеза, клубова и 

удружења. 

Законом о накнадама за коришћење 

јавних добара ("Службени гласник Републике 

Србије", бр. 95/18, 49/19, 86/19-ускл.дин.изн, 

156/20-ускл.дин.изн.,  15/21-доп.ускл-дин.изн., 

15/23-доп.ускл-дин.изн.,92/23-доп.ускл-дин.изн., 

120/23-доп. ускл-дин. изн. и 99/24-доп.ускл-

дин.изн),  прописано је да приходи остварени од 

накнаде за коришћење дрвета у висини од 30% 

припадају буџету  јединице локалне самоуправе. 

 

IV.  ФИНАНСИЈСКИ   ПЛАН     ЗА 

СПРОВОЂЕЊЕ МЕРА И АКТИВНОСТИ  

НА  ЗАШТИТИ  ШУМА    И       ШУМСКОГ 

ЗЕМЉИШТА ПРЕДВИЂЕНИХ 

ПРОГРАМОМ  

 

Средства за реализацију Програма 

коришћења средстава остварених од накнаде за 

коришћење шума и шумског земљишта на 

територији града Крагујевца за 2025. годину, 

планирана су Одлуком о буџету града 

Крагујевца за 2025. годину (“Службени лист 

града Крагујевца”, број 37/24),  у износу од 

800.000,00 динара од укупно планираног износа 

од 1.348.000, 00 динара планираном на 

економској класификацији 741540-накнада за 

коришћење добара од општег интереса, 

оствариће се од дела накнаде за коришћење 

шума и шумског земљишта (30%) која се 

наплаћује по Закону о шумама ("Службени 

гласник Републике Србије", бр. 30/10, 93/12, 

89/15 и 95/18-др.закон) и дела накнаде за 

коришћење дрвета (30%) која се наплаћује по 

Закону о накнадама за коришћење јавних добара 

("Службени гласник Републике Србије'', бр. 

95/18, 49/19, 86/19-ускл.дин.изн, 156/20-

ускл.дин.изн. и 15/21-доп.ускл-дин.изн,15/23-

доп. ускл-дин. изн.,   92/23-доп. ускл-дин. изн., 

120/23-доп.ускл-дин.изн. и 99/24-доп.ускл-

дин.изн). 

Средства предвиђена овим програмом у 

износу 800.000,00 динара користиће се наменски 

за финансирање обавеза локалне самоуправе 

утврђених Законом о шумама, а кроз 

спровођење мера и активности на изградњи, 

реконструкцији, санацији и адаптацији спортско 

рекреативних садржаја на територији града 

Крагујевца. 

Неискоришћена средства у 2025. 

години, преносе се у наредну годину и биће 

распоређена у Програму коришћења средстава 

од накнаде за коришћење шума и шумског 

земљишта на територији града Крагујевца за 

2026. годину. 
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Табела 1. План коришћења средстава остварених од накнаде за коришћење шума и 

шумског земљишта  

                                                                                                                      

Ред. 

број 

Планиран  

приход/ дин 

Планиран 

расход/дин 

Планирани радови Напомена 

1. 800.000 800.000 радови на изградњи, реконструкцији, санацији 

и адаптацији спортско рекреативних садржаја 

на територији града Крагујевца 

Радови ће бити 

изведени током 

2025. године 

УКУПНО 800.000 800.000   

 

 

V. СПРОВОЂЕЊЕ ПРОГРАМА И НАДЗОР 

 

Опредељена средства у износу од 

800.000,00 динара са урачунатим ПДВ-

ом користиће се у складу са Програмом за 

коришћење средстава од накнаде за коришћење 

шума и шумског земљишта на територији града 

Крагујевца за 2025. годину.  

 Надзор над реализацијом Програма 

спроводи Градска управа за развој и 

инвестиције. 

Градска управа за развој и инвестиције 

доставља извештај о трошењу средстава од 

накнаде за коришћење шума и шумског 

земљишта на територији града Крагујевца за 

2025. годину, министарству надлежном за 

област шума до 31. марта текуће године за 

претходну годину.  

 

VI. ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 

 

Овај програм објавити у "Службеном 

листу града Крагујевца".        

                                                                                      

Заменик Градоначелника, 

Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

 

Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 501-87/25-V 

Датум: 10. март 2025. године 

К р а г у ј е в а ц  

                                                                                  

 Градско веће, на основу члана 14. став 2. 

тачка 6. и члана 22. став 2. и став 3. тачка 2. 

Закона о јавном здрављу („Службени гласник 

Републике Србије“, број 15/16), члана 69. Закона 

о заштити животне средине („Службени гласник 

Републике Србије“, број 135/04, 36/09, 36/09- 

 

 

 

 

 

др.закон, 72/09-др.закон, 43/11-одлука УС, 

14/16, 76/18, 95/18-др.закон, 95/18-др.закон и 

94/24-др. закон), члана 2. став 2, члана 3. став 1. 

и став 2, члана 4. став 1. тачка 2. Правилника о 

ближим условима за спровођење јавног здравља 

у области животне средине и здравља 

становништва (“Службени гласник Републике 

Србије”, број 34/19), члана 59. став 1. тачка 25. 

Статута града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 8/19), члана 2. став 1. тачка 27. 

Одлуке о Градском већу („Службени лист града 

Крагујевца“, број 29/24-пречишћен текст) и 

члана 49. став 1. Пословника о раду Градског 

већа („Службени лист града Крагујевца“, број 

13/24), на седници одржаној дана 10. марта 2025. 

године, доноси   

 

П Р О Г Р А М 

контроле квалитета ваздуха на територији 

града Крагујевца за 2025. годину 

УВОД 

 

Квалитет ваздуха у Крагујевцу има сезонски 

карактер, односно лошији је у зимском 

периоду у односу на летњи, јер осим 

саобраћаја лети зими ваздух оптерећују и 

велики број индивидуалних домаћинстава као 

и већи број емитера (правних лица) који 

ложењем оптерећују квалитет ваздуха. Велики 

утицај на аерозагађење има и географски 

положај Града (котлина), слабо присуство 

ветра, неповољна „ружа ветрова“, 

метеролошки подаци, атмосферске појаве – 

магла. 

Такође на квалитет амбијенталног ваздуха 

утиче и „густина насеља“, уске улице 

(недостатак булевара). 

Праграм праћења квалитета ваздуха на 

подручју Града Крагујевца Институт 

усаглашава и спроводи са Одељењем за 

заштиту животне средине (одређивање 

параметара, динамика узорковања и одабир 

локација – мерних места). Контролише се и 

прати хемијско загађење ваздуха (гасови, 

честице чађи, као и суспендоване честице 

рm10 и присуство тешких метала у њима), као 

и биолошко загађење ваздуха (полен биљака). 

Аерополутански (загађивачи ваздуха, гасови, 

прашина, честице) чије вредности најчешће 

прелазе Законом дозвољене вредности у 
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Крагујевцу су: суспендоване честице величине 

рm10, чађ и азотови оксиди. 

Суспендоване честице рm10 за потребе 

Градске управе мере се према Уговору на 

локацији насеље Аеродром, дечије обданиште 

(ОШ „Мирко Јовановић“) и то сваки дан у 

месецу континуирано 24 часа. Такође честице 

pm10 мере се у центру Града за потребе 

Министарства за заштиту животне средине у 

центру града улица Николе Пашића и то седам 

7 дана месечно континуирано 24 часа. 

Индикативна мерења тешких метала:арсена 

(As),кадмијума (Cd), никла (Ni) и олова (Pb) из 

узоркованих суспендованих pm10 честицана 

врше се на локацији насеље Аеродром, вртић 

„Полетарац“ и то 52 пута (једном недељно 

током целе године). 

Мерења концентрације сумпордиоксида, азот 

диоксида и чађи мере се континуирано 24 часа 

на локацијама: насеље Аеродром (ОШ „Мирко 

Јовановић“), центар Града (код штафете), 

насеље Пивара, индустријска зона (код 

ЈКП „Шумадија“) и насеље Ердоглија 

(ОШ „Станислав Сремчевић“). 

Одређивање концентрације укупних таложних 

материја (УТМ) (укупне нерастворне, 

растворљиве материје, сагорљиви део, пепео, 

pH вредност, електропроводљивост, сулфати, 

хлориди, нитрити, нитрати, калцијум, 

магнезијум, одређиваће се у месечним 

узорцима падавина) врше се на бази месечног 

узорковања на два мерна места (Бриони, 

Димитрија Давидовића и Аутобуска станица, 

Шумадијска улица). 

Мерења загађујућих материја пореклом из 

саобрађаја (раскрснице) врше се мерењем 

концентрација: азотдиоксида, чађи и укупних 

таложних материја са анализом тешких метала 

(олово, кадмијум, цинк) обављаће се на два 

мерна места, односно раскрсницама са 

највећом фреквенцијом саобраћаја 

свакодневно у току годину дана (365 дана -24 

часовна мерења), односно једном месечно у 

току године за укупне таложне материје,УТМ, 

на локацијама Медицинска школа, Радоја 

Домановића и Мала вага, Кнеза Михаила. 

Узимајући у обзир да се у протеклих годину 

дана број „загађивача“ ваздуха није 

објективно повећао, тренд погоршања 

квалитета ваздуха у зимским месецима може 

се приписати неповољним временским 

приликама (одсуство падавина, одсуство ветра 

и чешћа појава магле), као и све већој 

фреквенци саобраћаја посебно у ужем 

градском језгру. 

 

 

 

 

 

 

ПРЕДЛОГ МЕРА 

Мере за смањење аерозагађења: 

 

1. Проширење зона са немоторизованим 

возилима 

2. Форсирање градског превоза са 

аутобусима ЕУРО 4 и бољим 

моторима, као и коришћење аутобуса 

са компримованим природним гасом 

(ЦНГ) 

3. Радити на наставку саобраћајних 

заобилазница око Града 

4. У случају даљег погоршавања 

квалитета ваздуха резмишљати о 

ограничавању кретања пре свега 

аутобуса, камиона и шлепера у Градској 

зони 

5. Убрзано стварање МИНИ паркова у 

зони градског центра и /или шире 

6. Ћешће инспекцијке контроле 

(МЕРЕЊЕ ЕМИСИЈЕ) од стране 

еколошке инспекције (градске) и 

републичке правним лицима, одн. већим 

загађивачима 

7. Кад је температура спољњег ваздуха у 

„плусу“ мокро прање улица. 

8. План за системске субвенције локалне 

самоуправе и Републике Србије за 

прелазак на еколошки подобнија горива и 

то: Градске енергане на гас, 

индивидуална домаћинства да не користе 

угаљ, прелазак на гас где је технички 

изводљиво или на пелет. 

Јавне установе локалне самоуправе и 

Републичке (здрвавствене, школе и др.) 

да се не греју на угаљ, мазут већ на неко 

од еколошки прихватљивијих горива. 
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Мапа Града Крагујевца са уцртаним положајем локација највећих извора загађења 
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Мапа Града Крагујевца (означена индивидуална домаћинства) као извор загађења 
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Мапа Града Крагујевца (означена плаво индустријска зона и црвено утицај саобраћаја) као извор 

загађења 
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Мапа Града Крагујевца са уцртаним положајем мерних места 

 

 

 

 

 

1.   ОШ „Мирко Јовановић“ (суспендоване 

честице рm10, тешки метали из рm10, 

сумпор диоксид, азот диоксид и чађ) 

2.    ЈКП „Шумадија“ (сумпор диоксид, 

азот диоксид и чађ) 

3.    Раскрсница код мед. школе (УТМ, 

тешки метали, азот диоксид и чађ) 

4.    Пивара (сумпор диоксид, азот диоксид 

и чађ) 

5.    Споменик „штафети“ (сумпор 

диоксид, азот диоксид и чађ) 

6.   Трг „Мала Вага“ (УТМ, тешки метали, 

азот диоксид и чађ) 

7.   „Бриони“ (УТМ) 

8.   Аутобуска станица (УТМ) 

9.   ОШ  „Станислав  Сремчевић“  (сумпор  

  диоксид, азот диоксид и чађ) 

10. Улица  Николе Пашића бр.1 (детекција 

полена у ваздуху). 

 

            Савет за здравље града Крагујевца прати 

спровођење програма, даје мишљење на 

извештај о остваривању програма и предлаже 

мере за његово унапређење.               

            Програм контроле квалитета ваздуха на 

територији града Крагујевца за 2025. годину 

реализује Градска управа за развој и инвестиције 

у сарадњи са Институтом за јавно здравље 

Крагујевац. 

             За реализацију програма Контрола 

квалитета ваздуха у Крагујевцу у 2025. години 

планирана су средства у износу од 4.950.000 

динара. 

       Овај програм објавити у „Службеном 

листу града Крагујевца“. 

 

Заменик Градоначелника,                                                                                                                     

            Дејан Ружић, с.р. 
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Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 501-88/25-V 

Датум: 10. март 2025. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

  Градско веће, на основу члана 14. став 1. 

тачка 6. и члана 22. став 2. и став 3. тачка 2. 

Закона о јавном здрављу („Службени гласник 

Републике Србије“, број 15/16), члана 69. Закона 

о заштити животне средине („Службени гласник 

Републике Србије“, број 135/04, 36/09, 36/09-

др.закон, 72/09-др.закон, 43/11-одлука УС, 

14/16, 76/18, 95/18-др.закон,  95/18-др.закон и 

94/24-др. закон), члана 9. став 1. тачке 4. Закона 

о заштити од буке у животној средини 

(„Службени гласник Републике Србије“, број 

96/21), члана 2. став 2, члана 3. став 1. и став 2, 

члана 4. став 1. тачка 4. Правилника о ближим 

условима за спровођење јавног здравља у 

области животне средине и здравља 

становништва („Службени гласник Републике 

Србије“, број 34/19), члана 59. став 1. тачка 25. 

Статута града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 8/19), члана 2. став 1. тачка 27. 

Одлуке о Градском већу („Службени лист града 

Крагујевца“, број 29/24-пречишћен текст) и 

члана 49. став 1. Пословника о раду Градског 

већа („Службени лист града Крагујевца“, број 

13/24), на седници одржаној дана 10. марта 2025. 

године, доноси 

 

П Р О Г Р А М 

мониторинга буке у животној средини града 

Крагујевца за 2025. годину 

Увод 

Бука којој су људи свакодневно изложени, 

општа или бука у животној средини, један је од 

највећих проблема уже човекове околине, 

посебно у градским подручијима. Бука је 

нежељен, односно прегласан, неугодан или 

неочекивани звук. Бука може бити трајна, 

испрекидана и ударна променљивог нивоа, 

различитог трајања и временске расподеле. За 

ову појаву не постоји права дефиниција већ се 

мора прихватити субјективна процена и осећај. 

Главни извори буке у човековој околини су 

саобраћај, индустрија, грађевински и јавни 

радови, рекреација, спорт и забава. На пораст 

буке у животној средини утиче и све бржи темпо 

живота у великим урбаним срединама. 

 

Историја проблема и тренд 

Од настанка великих градова и појаве буке, овај 

проблем се прати, изучава и констатовано је да 

бука није само еколошки проблем, већ 

представља непредвидљиву опасност по 

здравље становништва и то са више аспекта. 

Бука има значајан утицај на квалитет живота и у 

том смислу, према дефиницији здравља Светске 

здравствене организације (СЗО) представља 

здравствени проблем. Дефиниција здравља 

укључује потпуно физичко и психичко 

благостање, као и одсуство болести. Полазећи 

од ове дефиниције радна група СЗО 1971. 

године је изјавила: „Бука мора бити препозната 

као велика претња људском благостању“ (Suez, 

1973) 

Утицај буке на човека може бити веома различит, 

од оштећења слуха и неаудитивних ефеката, до 

потешкоћа у комуникацији и радној 

ефикасности.Такође постоје докази да може 

штетно утицати на опште здравље, на исти 

начин као и хронични стрес. 

У Европи, као и у Србији, све више је 

заступљена бука ниског интензитета. Оваква 

бука не оштећује слух, али зато може изазвати 

поремећаје спавања, стресне реакције, 

узнемиреност и нерасположење, сметње у 

комуникацији и смањење радне способности. 

Бука је један од најчешћих узрока поремећаја 

спавања. Студије показују да су поремећаји 

спавања најчешће навођени поремећај који је 

последица изложености саобраћајној буци. 

Бука утиче на способност обављања разних 

активности, посебно оних које захтевају пажњу 

и концентрацију. 

Континуирана изложеност буци у психолошком 

смислу омета нормалну људску комуникацију и 

има дуготрајне последице који се огледају 

смањеном толеранцијом, повишеним прагом 

реаговања, а већ и минимална бука узрокује 

пораст анксиозности, агресивног и 

непријатељског понашања. 

Процењује се да је у Европи 40% становништва 

изложено саобраћајној буци еквивалентног 

нивоа звучног притиска изнад 55 dB током дана, 

а 20% је изложено je нивоу комуналне буке која 

прелази 65 dB. 

 

Резултати мерења буке у претходној години у 

Крагујевцу 

 

У зони становања у 2024. години измерена су 

прекорачења дозвољеног нивоа буке дању до 2 

dB, за вече од 7 dB и ноћу до 23 dB. 

У зони градског центра, поред великих 

раскрсница у 2024. години, измерена су 

умерена прекорачења нивоа буке: дању до 7 dB, 

за вече од 4 dB и ноћу до 15 dB. 

Прекорачења током посматраног периода 

показују константност, а  измерене вредности 

посебно за ноћне интервале мерења, могле су да 
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имају неповољан утицај на здравље грађана. 

           Током дана и ноћи мале су осцилације у 

измереном нивоу буке. 

У зони одмора и рекреације, поред болница, 

школа, великих паркова, поред 

рекреативних, спортских објеката, у 2024. 

години, измерена су прекорачења дозвољенох 

нивоа буке дању до 15 dB (зона болнице), за вече 

од 17 dB (паркови) и ноћу до 14 dB (зона 

болнице). 

Прекорачења током посматраног периода 

показују константност, а измерене вредности 

посебно за ноћне интервале мерења, могле су да 

имају неповољан утицај на здравље грађана. 

У 2024. години у индустријској зони 

Крагујевца измерена су прекорачења 

дозвољеног нивоа буке дању од11 dB, за вече од 

11 dB и ноћу до 15 dB. 

 

Мониторинг и мерење буке у животној 

средини за 2025. годину 

 

Мерење буке у животној средини на територији 

Града Крагујевца обављаће се једном месечно у 

трајању од 24 часа, у складу са постојећим 

законским актима. 

Мерења обухватају: зоне становања, зоне 

градског центра, поред великих раскрница, 

индустријска зона, зона одмора и рекреације, 

поред болница, великих паркова, поред 

рекреативних и спортских објеката. 

Укупно се мери на шест локација у горе 

наведеним мерним зонама, где мерна места 

унутар праћених мерних зона могу и не морају 

да буду фиксна. 

 

Шест мерних места: 

 

1. мерно место бр.1: раскрсница код 

„Порте“- Зона градског центра 

2. мерно место бр.2: раскрсница „Мала 

вага“- Зона поред прометних 

саобраћајница 

3. мерно место бр.3: обданиште 

„Чуперак“- Индустријска зона 

4. мерно место бр.4: насеље Аеродром- 

Стамбена зона 

5. мерно место бр.5: споменик др Михајлу 

Илићу- Болничка зона 

6. мерно место бр.6: Велики парк- Зона за 

одмор и рекреацију 

Процедура испитивања нивоа комуналне буке у 

Крагујевцу има за циљ одређивање: 

-Параметра буке (карактер буке, еквивалентни 

ниво буке, меродавни ниво буке, максимални и 

минимални временски усредњени и 

фреквенцијскипондерисани ниво звучног 

притиска) 

-Параметара саобраћаја (фреквенција 

аутомобила, лаких и тешких) 

-Параметара саобраћајница (тип и ширина 

саобраћајнице, висина зграде поред 

саобраћајнице) Испитивање нивоа комуналне 

буке ће се вршити 12 месеци и то на 6 мерних 

места у 5 интервала по 15 минута у току 24 часа 

и то: 

6-18 часа за дан (2 дневна),18-22 часа за вече и 

22-06 за ноћ (2 ноћна). 
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Граничне вредности буке у животној средини према уредби о 

индикаторима буке, граничним вредностима методама за оцењивање 

индикатора буке, узнемиравања и штетних ефеката буке у животној 

средини (Сл. гл. РС 75/10) 

 

дан и вече 

 

ноћ 

Градски центар, занатска, трговачка, административно-управна зона са 

становима, зоне дуж аутопутева, магистралних и градских саобраћајница 65 dB 55 dB 

Боравишне просторије (спаваћа и дневна соба) при затвореним 

прозорима 
35 dB 30 dB 

Подручја за одмор и рекреацију, болничке зоне и опоравилишта, школе, 

културно-историјски локалитети, велики паркови 50 dB 40 dB 

Туристичка подручја, кампови и школске зоне 50 dB 45 dB 

Пословно-стамбена подручја, трговачко-пословна подручја и дечја 

игралишта 60 dB 50 dB 

Чисто стамбено подручје 55 dB 45 dB 

Индустријска, складишна и сервисна подручја и транспортни терминали 

без стамбених зграда 

на граници ове зоне бука не сме 

прелазити граничну вредност у 

зони са којом се граничи 

 

Опис локација мерних места 

 

Зона градског центра – мерно место број 1: 

раскрсница код „Порте“ 

 

Мерно место је са травнате површине на 

простору летње баште угоститељског објекта 

„Порта“. Апарат за мерење буке је окренут у 

правцу раскрснице улица Краља Александра I 

Карађорђевића и Кнеза Милоша. Лево од 

апарата је простор летње баште, а потом 

поменути угоститељски објекат, десно је 

затрављен простор летње баште, а потом улица 

Кнеза Милоша преко пута које се налазе објекти 

градске цркве. Преко пута поменуте раскрснице 

налазе се стамбено-пословне вишеспратнице са 

низом локалa различите намене. Бука до мерног 

места допире од саобраћаја, пролазника и 

музичког програма из угоститељског објекта 

„Порта“ и околних локала. Доминантан извор 

буке је од саобраћаја. 

 

Зона поред прометних саобраћајница – мерно 

место број 2: раскрсница „Мала вага“ 

 

Мерно место је са јавне површине - платоа на 

простору трга Мала вага. Апарат за мерење буке 

је окренут у правцу центра раскрснице од које се 

налази на растојању од 25m, лево од апарата је 

улица Кнеза Милоша а потом стамбена 

вишеспратница, десно од апарата је трговачко-

пословни објекат, а потом стамбена 

вишеспратница. Иза апарата је простор трга са 

пар ретких високих стабала, а потом улица 

Гружанска иза које су такође вишеспратнице, 

стамбено-пословног типа. Доминантан извор 

буке на предметној локацији представља 

саобраћај са горе поменутих улица. Бука допире 

и од пролазника и људи који чекају аутобус на 

аутобуској станици која је у непосредној 

близини. 

 

 

Индустријска зона – мерно место број 3: 

обданиште „Чуперак“ 

 

Мерно место је са паркинг простора испред 

обданишта „Чуперак“. Апарат за мерење буке је 

окренут у правцу улице Драгослава Срејовића на 

растојању од 30м од средине исте, иза које се 

налазе индустријски објекти фабрике „Чар“, а 

потом у даљем низу поред улице и објекти 

других фирми које послују на предметној 

локацији. Лево од апарата је паркинг простор са 

аутомобилима, а потом пошумљен простор 

„Еко-парка Илина вода“ са ниским и високим 

растињем. Десно од апарата је затрављен 

отворен простор, потом ретко ниско и високо 

растиње које се простире све до парцеле на кojoj 

се налазе индустријски објекти. Бука до мерног 

места допире из индустријских објеката на 

предметној локацији, од саобраћаја који се 

одвија горе наведеном улицом, као и родитеља 

и деце која долазе или одлазе из обданишта. 

Доминантан извор буке је од саобраћаја. 

 

Стамбена зона – мерно место број 4: насеље 

Аеродром 

 

Мерно место је са јавне површине – тротоара 

поред јавне чесме у насељу Аеродром. Околни 

простор чини затрављена површина са врло 

ретким високим растињем, а потом у окружењу 

стамбене вишеспратнице. Апарат за мерење 

буке је окренут у правцу једне од 

вишеспратница ка јужном делу насеља. Лево и 

десно од апарата су стамбене вишеспратнице, 

иза апарата су објекти и двориште дечјег 

обданишта „Полетарац“. Бука до мерног места 

допире од саобраћаја са улица које окружују 

насеље, од деце која се играју у дворишту 

обданишта, од пролазника и лавеж паса. 
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Болничка зона –мерно место број 5: споменик 

др Михајлу Илићу 

Мерно место је са простора малог парка поред 

споменика др Михајлу Илићу. Апарат за мерење 

буке је окренут у правцу зграде у којој се налази 

економско-финансијска служба, иза апарата је 

објекат централне болничке кухиње на којој је 

монтиран вентилатор који на предметној 

локацији представља извор са највишим нивоом 

буке, десно од апарата објекат у коме је 

смештено одељење за инфективне болести, лево 

је објекат у коме су смештена одељења за правне 

послове и одељење за кожне болести. Бука до 

мерног места допире од саобраћаја са локалних 

улица из болничког круга, којима је окружено 

мерно место и са улице Змај Јовина и од горе 

поменутог вентилатора на објекту кухиње и 

пролазника. 

 

Зона за одмор и рекреацију – мерно место број 

6: Велики парк 

 

Мерно место је на простору Великог парка. 

Апарат за мерење буке је постављен 30m од 

улице Сестре Јањић и окренут у правцу исте иза 

које се налази зграда факултета инжињеријских 

наука, лево од апарата на око 30m је 

угоститељски објекат, десно и иза апарата је 

простор парка са високим растињем средње 

густине. Бука до мерног места допире од 

саобраћаја са улице Сестре Јањић, из поменутог 

угоститељског објекта, од пролазника са 

предметне локације и са игралишта. 

 

ЗАКЉУЧАК 

 

На основу изнетих резултата добијених из 

мониторинга претходних година, види се да је 

проблем буке у животној средини у граду 

Крагујевцу изражен практично у свим 

посматраним зонама. 

Измерене дневне а посебно ноћне вредности 

нивоа буке у животној средини, могу нарушити 

здравље грађана, посебно старијих и 

вулнерабилних популација. 

 

Постоји потреба за израдом акционог плана 

заштите од буке у животној средини. Потребно 

је да се планирају мере заштите од буке и њених 

ефеката у животној средини, као и мере за 

смањење буке у случају прекорачења граничних 

вредности. 

 

У циљу доношења Планова за стратешки развој 

саобраћаја у Крагујевцу, везано за утицај 

комуналне (саобраћајне) буке потребна је: 

1.   Израда стратешких карата буке за 

поједине градске зоне, узимајући у обзир 

карту акустичког зонирања Града 

Крагујевца из 2014. године. 

2.  Направити студију о могућности 

преусмеравања посебно тешких возила 

на мање оптерећене саобраћајнице 

(заобилазнице). 

3.  Испитати утицај саобраћајне буке на 

здравље људи, који живе у црним 

акустичним зонама у односу на 

контролну групу (бела акустична зона 

града). 

4.  Увођење тајмера (еколошки семафори) 

на семафорима који трају дуже од 1 

минута посебно на раскрсницама које 

имају магистрални значај. 

5.  Смањење буке и побољшање квалитета 

ваздуха може се постићи увођењем у 

градски саобраћај тролејбуса. 

6.   Планирати поред и око пешачких 

„острва“ засаде средње високог зеленила. 

Смањити фреквентност саобраћаја у центру 

града, планирањем и изградњом 

бициклистичких стаза. 

         За реализацију Програма мониторинга буке 

у Крагујевцу у 2025. години који подразумева 12 

месечних извештаја, мерења на шест мерних 

локација унутар акустичких зона у пет 

интервала планирано је укупно 300.000 динара. 

НОСИЛАЦ ПРОГРАМА 

 

        Савет за здравље града Крагујевца прати 

спровођење програма, даје мишљење на 

извештај о остваривању програма и предлаже 

мере за његово унапређење.  Градска управа за 

развој и инвестиције у сарадњи са Институтом 

за јавно здравље Крагујевац, реализује Програм 

мониторинга буке у Крагујевцу за 2025. годину. 

 

 Овај програм објавити у „Службеном листу 

града Крагујевца“. 

 

Заменик Градоначелникa,                                                                                     

Дејан Ружић, с.р. 
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Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 501-89/25-V 

Датум: 10. март 2025. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

            Градско веће, на основу члана 14. став 2. 

тачка 6. и члана 22. став 2. и став 3. тачка 2. 

Закона о јавном здрављу („Службени гласник 

Републике Србије“, број 15/16), члана 69. Закона 

о заштити животне средине („Службени гласник 

Републике Србије“, број 135/04, 36/09, 36/09-

др.закон, 72/09-др.закон, 43/11-одлука УС, 

14/16, 76/18, 95/18-др.закон,  95/18-др.закон  

94/24-др. закон), члана 2. став 2, члана 3. став 1. 

и став 2, члана 4. став 1. тачка 2. Правилника о 

ближим условима за спровођење јавног здравља 

у области животне средине и здравља 

становништва („Службени гласник Републике 

Србије“, број 34/19), члана 59. став 1. тачка 25. 

Статута града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 8/19), члана 2. став 1. тачка 27. 

Одлуке о Градском већу („Службени лист града 

Крагујевца“, број 29/24-пречишћен текст) и 

члана 49. став 1. Пословника о раду Градског 

већа („Службени лист града Крагујевца“, број 

13/24), на седници одржаној дана 10. марта 2025. 

године, доноси 

 

 

П Р О Г Р А М  

контроле и анализе површинских вода реке 

Лепенице за  2025. годину 

 

Увод 

Река Лепеница извире на обронцима 

Гледићких планина у селу Голочело на 

надморској висини од 500 метара. На самом 

изворишту река је питка. Река Лепеница има 

већи број притока, од којих су највеће реке: 

Грошничка и Ждраљичка. Од извора, где је 

Лепеница чиста река, са појавом првих кућа 

она бива загађена. Са индустријализацијом 

Крагујевца река Лепеница бива загађена 

разним хемијским материјама. Река Лепеница 

се улива у Велику Мораву. Просечно даје 

близу 3000 литара воде Великој Морави, док 

при ниском водостају за време већих суша 

Лепеницом тече око 30 литара у секунди. 

 

Циљ контроле површинских вода 

реке Лепенице 

 

Утицај реке Лепенице на здравље грађана је 

несумњив, посебно ако се узме у обзир да 

она својим током пролази кроз бадњевачку 

долину, одакле се везује и велики број 

индивидуалних домаћинстава која за 

заливање својих повртарских култура 

користе управо воду из Лепенице. Стога је 

праћење и контрола квалитета површинских 

вода Лепенице несумњиво потреба, јер осим 

жеље да се у континуитету прати њен 

квалитет и не дозволи даља деградација 

анализама се прати и потенцијални утицај 

вода на здравље људи. 

Град Крагујевац се снабдева водом и из рени 

бунара Велике Мораве у Брзану где и из тог 

аспекта потребно је пратити квалитет воде 

из реке Лепенице. 

 

Постојећа законска регулатива 

 

Постојећу законску регулативу чине: 

- Правилник о ближим условима за 

спровођење јавног здравља у области 

животне средине и здравља становништва 

(„Службени гласник Републике Србије“, 

број 34/19) 

- Праћење стања квалитета површинских 

вода на основу Закона о јавном здрављу 

(„Службени гласник Републике Србије“, број 

15/18) 

- Закон о водама („Службени гласник 

Републике Србије“, број 30/10, 93/12, 101/16, 

95/18 и др.) 

- Закон о заштити природе („Службени 

гласник Републике Србије“, број 36/09, 

88/10, 91/10,14/16, 95/18 и 71/21) 

- Уредба о граничним вредностима 

загађујућих материја у површинским и 

подземним водама и седименту и роковима 

за њихово достизање („Службени гласник 

Републике Србије“, број 50/12) 

- Уредба о граничним вредностима 

приоритних и хазардних супстанци које 

загађују површинске воде и роковима за 

њихово достизање („Службени гласник 

Републике Србије“, број 24/14) 

- Правилник о параметрима еколошког и 

хемијског статуса површинских вода и 

параметрима хемијског и квантитативног 

статуса подземних вода („Службени гласник 

Републике Србије“, број74/11). 

 

Избор мерних места и динамика 

узорковања 

 

Вода из реке Лепенице би се узимала на две 

локације у складу са правилима струке и то 

пре уласка Лепенице у градско подручје и на 

изласку Лепенице из града (после 

индустријске зоне). 

Динамика узорковања вода из Лепенице 

била би у складу са Законом; четири пута 

годишње (квартално). 
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Извештавање 

 

Институт за јавно здравље Крагујевац, осим 

достављања резултата у складу са 

предвиђеном динамиком узорковања, у 

обавези би био да у случају прекорачења 

граничних вредности, критичног нивоа, 

циљних вредности и концентрација опасних 

по здравље људи извештава јавност. 

 

За реализацију програма Контролa и анализа 

површинских вода реке Лепенице у 2025. 

години планирана су средства у износу од 

100.000 динара (без урачунатог ПДВ-а). 

 

Руководилац програма 

 

Руководилац програма је мр сци. др Мирјана 

Милосављевић, руководилац Центра за 

хигијену и хуману екологију Института за 

јавно здравље Крагујевац. 

Носилац програма 

 

Савет за здравље града Крагујевца прати 

спровођење програма, даје мишљење на 

извештај о остваривању програма и предлаже 

мере за његово унапређење. Градска управа за 

развој и инвестиције у сарадњи са Институтом 

за јавно здравље Крагујевац, реализује 

Програма контроле и анализе површинских 

вода реке Лепенице за 2025. годину. 

 

Овај програм објавити у „Службеном листу 

града Крагујевца“. 

 

Заменик Градоначелника,                                                                                                  

                                      Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

 
 

Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 501-90/25-V 

Датум: 10. март 2025. године 

К р а г у ј е в а ц  

                                                                                  

 Градско веће, на основу члана 14. став 2. 

тачка 6. и члана 22. став 2. и став 3. тачка 2. 

Закона о јавном здрављу („Службени гласник 

Републике Србије“, број 15/16), члана 69. Закона 

о заштити животне средине („Службени гласник 

Републике Србије“, број 135/04, 36/09, 36/09-

др.закон, 72/09-др.закон, 43/11-одлука УС, 

14/16, 76/18, 95/18-др.закон,  95/18-др.закон и 

94/24-др. закон), члана 2. став 2, члана 3. став 1. 

и став 2, члана 4. став 1. тачка 2. Правилника о 

ближим условима за спровођење јавног здравља 

у области животне средине и здравља 

становништва (“Службени гласник Републике 

Србије”, број 34/19), члана 59. став 1. тачка 25. 

Статута града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 8/19), члана 2. став 1. тачка 27. 

Одлуке о Градском већу („Службени лист града 

Крагујевца“, број 29/24-пречишћен текст) и 

члана 49. став 1. Пословника о раду Градског 

већа („Службени лист града Крагујевца“, број 

13/24), на седници одржаној дана 10. марта 2025. 

године, доноси   

 

П Р О Г Р А М 

мониторинга алергеног полена на 

територији града Крагујевца за 2025. 

годину 

 

- Мерење алергеног полена (биолошко загађење 

ваздуха)- 

 

Мерење концентрације полена биљака у 

Крагујевцу се спороводи двадесетак година. 

Град Крагујевац, други јер град у Републици 

Србији, одмах након Београда, у коме је 

започето мерење концентрације алергеног 

полена. 

Током године прати се период 

полинације двадесет и четири биљне врсте, за 

које се поуздано зна да код људи изазивају 

алергене реакције, где спадају дрвеће, траве и 

корови, заправо све биљне врсте за које се 

поуздано зна да код људи изазивају алергене 

реакције нарушавајући здравље људи. 

Мерење концентрације алергеног полена 

врши се преко „клопке за полен“, односно 

уређаја који се налази на крову Института за 

јавно здравље Крагујевац. 

Поузданост, односно релевантност 

резултата са овим узорковачем ваздуха је у 

радијусу од 60 километара. Апарат 

континуирано 24 часа врши узорковање, а 

динамика узорковања зависи од периода 

полинације биљака и траје од прве недеље 

фебруара до задње недеље месеца октобра. 

Резултати, аеропалиолошки извештај (по 

данима), недељни извештај са прогнозом, као и 

месечни извештаји достављају се Одељењу за 

заштиту животне средине Града Крагујевца, 

као и Агенцији за заштиту животне средине 

Републике Србије. 

Саставни део горе поменутих извештаја 

је и праћење измереног алергеног полена и 

његов утицај на здравље 

       Савет и дијагостиковање поленских 

реакција и склоности ка алергијама грађани 

могу да добију у Институту за јавно здравље 

Крагујевац. 
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 Мониторинг детекције полена у ваздуху је 

календарски, од фебруара до новембра. Мерења 

обухватају три сезоне цветања алергених 

полена: 

Сезона цветања дрвећа почиње почетком 

цветања Леске и Јове и траје од фебруара до 

почетка маја. 

Сезона цветања трава траје од маја до друге 

декаде јула. Поред трава овај период 

карактерише период цветања Борова и Липе. 

Сезона цветања корова траје од друге 

половине јула до новембра месеца. Као највећи 

коровски алерген јавља се врста Ambrosia 

artemisiifolia. Води порекло из Северне Америке. 

Цвета од јула до октобра месеца, а полен се 

joш и везује за чађ, прашину и остале 

аерозагађиваче. 

Данас се врши идентификација полена за 

24 биљне врсте (леска, јова, тисе и чемпреси, 

брест, топола, јавор, врба, јасен, бреза, граб, 

платан, орах, храст, бор, конопља траве, липа, 

боквица, киселица, коприве, штирови, пелин, 

амброзија). 

Јова, бреза, трава, коприва и амброзија су 

јаки алергени. Посебна пажња се води о њиховој 

распрострањености и концентрацији. 

Емисија полена је начелно повољнија при 

већој температури ваздуха, нижој влажности 

ваздуха и ветровитом времену. 

Мониторинг детекције полена у ваздуху 

врши се апаратом за узорковање полена модел 

VPP 2000, произвођача LANZONI. Мониторинг 

обухвата: Aпарат усисава сав полен из вадуха на 

траку која се мења једном недељно-понедељком, 

затим се трака издели на дане у недељи и обоји 

течношћу за обојавање полена, следи 

микроскопираље-препознавање и пребројавање 

полена по свакој плочици, попуњава се радни 

лист и бројчани подаци се шаљу Агенцији за 

заштиту животне средине. 

На основу података о присуству полена у 

ваздуху попуњава се извештај за сваку недељу и 

даје се сходно присуству полена у ваздуху, 

прогноза на свака три дана унапред сходно 

временским приликама са превентивним 

саветима. 

       Обавештавају се медији о загађивачима па 

међу њима и полена алергених биљака. 

Саветује се грађанство али и установе које 

се баве озелењавањем јавних површина, пише се 

месечни извештај, а на крају сваке године се 

пише и годишњи извештај. 

У наредној табели су приказане врсте 

биљака чији се полен прати, као и датуми у 

месецу са максималним вредностима датих 

алергена биљака у 2024. години 
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Полен биљке 
Allergen pollen 

Фебруар 

Мax 

Март  

Мax 

  Април 

Мax 

Мај 

Мax 

Јуни 

Max 

Јули 

Max 

Август 

Max 

Септембар 

Max 

Октбар 

Max 

Леска 

Corylus 

11         

  Јова 

Alnus 

         

Чемпреси/ТујеTax
ac/Cupress 

11 14,15, 
28,29, 
30,31 

       

Дудови 
Morus 

  27,30 04,13, 
14 

     

Брестови 
Ulmus 

 28        

Топола 
Populus 

         

Јавор 
Acer 

         

Бела врба 
Salix 

         

Липе 
Tilia 

         

Бели јасен 
Fraxinus 

         

Брадавичава 
бреза 
Betula 

  06,07,08, 
09 

      

Грабови 
Carpinus 

         

Платани 
Platanus 

         

Орах 
Juglans 

  26,27 01,04, 
05,11 

     

Храст 
Quercus 

   1      

Борови 
Pinaceae 

         

Пепељуга штир 
Cheno/ Amaran 

         

Пелин 

Artemisia 

         

Трава ливадарка 

Poacea 

   10,21, 
24,25, 
26 

04,05, 

21,22 

    

Конопље 

Canabaceae 

         

Мушка боквица 

Plantago 

         

Мала киселица 
Rumex 

         

Лимунџик 

Ambrosia 

      10,11,12,1

4, 
15,16,17,2
2, 
23,24,25,2
6, 
27,28,29,3

0, 
31 

01,03,04,05,

06, 
07,08,09,10,
11, 
12,15 

 

Коприва 
Urticacae 

   18,20, 
21,25, 

26 

04,07, 
20,24, 

25 

12,14, 
15,16, 

17 
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За реализацију Програма мониторинга 

алергеног полена на територији Града 

Крагујевца у 2025. години, планирана су 

средства у износу од 650.000 динара. 

 

Руководилац програма 

 

   Руководилац програма ј е  мр сци. др 

Мирјана Милосављевић, руководилац Центра 

за хигијену и хуману екологију Института за 

јавно здравље Крагујевац. 

 

Реализација програма 

 

     Савет за здравље града Крагујевца прати 

спровођење програма, даје мишљење на 

извештај о остваривању програма и предлаже 

мере за његово унапређење.  

     Програм мониторинга алергеног полена на 

територији Града Крагујевца у 2025. години 

реализује Градска управа за развој и инвестиције 

у сарадњи са Институтом за јавно здравље 

Крагујевац. 

     За реализацију Програма мониторинга 

алергеног полена на територији Града 

Крагујевца у 2025. години  планирана су 

средства у износу од 4.950.000 динара. 

Овај програм објавити у „Службеном листу 

града Крагујевца“. 

 

Заменик Градоначелника,                                                                                                                     

                 Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

Република Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 400-411/25-V  

Датум: 11. март 2025. године 

К р а г у ј е в а ц 

 

Градско веће, на основу члана 38. став 

2. Одлуке о буџету града Крагујевца за 2025. 

годину (''Службени лист града Крагујевца'', број 

37/24), члана 2. став 1. тачка 27. и члана 32. 

Одлуке о Градском већу (''Службени лист града 

Крагујевца'', број 29/24 – пречишћен текст) и 

члана 49. став 1. Пословника о раду Градског 

већа (''Службени лист града Крагујевца'', број 

13/24), на седници одржаној 11. марта 2025. 

године, доноси 

П Р О Г Р А М 

о изменама Програма распоређивањa 

субвенција из буџета Града  

јавним  предузећима и привредним 

друштвима у 2025. години 

 

 I  У поглављу I Програма распоређивања 

субвенција из буџета Града  јавним  

предузећима и привредним друштвима у 2025. 

години (''Службени лист града Крагујевца'', број 

39/24) - у даљем тексту: Програм, износ: 

"765.000.000" замењује износом: "766.500.000".  

   

II У поглављу III Програма, у табеларном 

приказу, тачка 8. износ: "18.000.000" замењује 

износом: "19.500.000". 

 

IIl   Овај програм објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''. 

 

          По Решењу председника Градског већа  

          о давању Овлашћења, 

број 035-651/24-V од 31. маја 2024. године,            

 

Радомир Ерић,                                                                                 

члан Градског већа за привреду, с.р.          
 

 

 

 

 

 

 

Република Србија     

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 022-57/25-V  

Датум: 24. фебруар 2025. године 

К р а г у ј е в а ц 

 

Градско веће, на основу члана 59. став 

1. тачка 25. Статута града Крагујевца 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), 

члана 2. став 1. тачка 27. Одлуке о Градском 

већу (''Службени лист града Крагујевца'', број 

29/24 - пречишћен текст), члана 49. став 3. 

Пословника о раду Градског већа (''Службени 

лист града Крагујевца'', број 13/24), члана 30. 

став 5. Закона о предшколском васпитању и 

образовању (''Службени гласник Републике 

Србије'', број 18/10, 101/17, 113/17-др.закон, 

95/18-др.закон,10/19, 86/19-др.закон, 157/20-

др.закон, 123/21-др.закон и 129/21) и члана 2. 

Правилника о критеријумима за утврђивање 

мањег, односно већег броја деце од броја који се 

уписује у васпитну групу (''Службени гласник 
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Републике Србије'', број 44/11), на седници 

одржаној дана 24. фебруара 2025. године, 

доноси  

 

З А К Љ У Ч А К 

   o прихватању захтева Предшколске 

установе ''Нада Наумовић'' Крагујевац за              

утврђивање већег броја деце од броја који се 

уписује у васпитну групу 

 

I Прихвата се Захтев Предшколске установе 

''Нада Наумовић'' Крагујевац за утврђивање 

већег броја деце од броја који се уписује у 

васпитну групу, број: 01-790 од дана 14.02.2025. 

године. 

 

II Овај закључак објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''. 

 

Заменик Градоначелника,                                                                                              

Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

 

Република Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 30-3/25-V 

Датум: 27. фебруар 2025. године 

К р а г у ј е в а ц 

 

Градско веће, на основу члана 46. тачка 

2. а у вези члана 66. став 5. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије'', број 129/07, 83/14 - др. закон, 101/16 - 

др. закон, 47/18 и 111/21 - др. закон), члана 59. 

став 1. тачка 2. Статута града Крагујевца 

(„Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), 

поглавља VIII став 1. Програма локалног 

економског развоја града Крагујевца за период 

2024-2026. година („Службени лист града 

Крагујевца“, број 37/24) и члана 49. став 3. 

Пословника о раду Градског већа („Службени 

лист града Крагујевца'', број 13/24), на седници 

одржаној дана 27. фебруара 2025.године, доноси 

 

 

З А К Љ У Ч А К 

о условима и начину реализације  

Програма локалног економског развоја града 

Крагујевца за период 2024-2026. година у 

2025. години 

 

I Закључком о условима и начину реализације 

Програма локалног економског развоја града 

Крагујевца за период 2024-2026. година у 2025. 

години (у даљем тексту: Закључак) уређују се 

услови, начин и поступак реализације Програма 

локалног економског развоја града Крагујевца за 

период 2024-2026. година („Службени лист 

града Крагујевца“, број 37/24) – у даљем тексту: 

Програм у 2025. години, критеријуми за доделу 

средстава из буџета Града, као и праћење 

реализације програма и пројеката за које су 

додељена подстицајна средства у складу са овим 

закључком.  

 

II Мера подршке  привреди  у  2025. години, 

дефинисана је кроз:  

 

1. Меру подршке различитим 

активностима привреде које се односе 

на подстицање женског 

предузетништва, редовне месечне 

активности привредника, промоцију 

локалне привреде, активности везане 

за унапређивање конкурентности, 

активности мањих улагања, као и 

промотивне активности привредника. 

III Средства за реализацију овог закључка, за 

подстицај привреди у 2025. години, у износу од 

15.000.000 динара, планирана су: 

1. Одлуком о буџету града Крагујевца за 

2025. годину („Службени лист града 

Крагујевца“, број 37/24) на разделу 8 - 

Градска управе за развој и 

инвестиције, Програм 3 - Локални 

економски развој, Програмска 

активност 0001 – Унапређење 

привредног и инвестиционог 

амбијента, функција 411 – Општи 

економски и комерцијални послови, 

економска класификација 454 – 

Субвенције приватним предузећима, 

број апропријације 347, и 

2. Програмом расподеле средстава за 

финансирање локалног економског 

развоја у 2025. години („Службени 

лист града Крагујевца“, број 3/25) у 

поглављу  I, табела 1. 

IV  Пројекти се у складу са Програмом бирају на 

основу расписаног јавног позива. 

Право учешћа на јавном позиву имају: 

1.    привредни субјекти са пословним 

седиштем на територији града 

Крагујевца, који обављају, односно који 

су регистровани за услужне и 

производне  делатности у области 

металског и ИКТ сектора; 

2.    секторска удружења и кластери 

регистровани на територији града 

Крагујевца у циљу промовисања 

привредних активности и подршке 
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различитим активностима привредника 

и 

3.    привредни субјекти са пословним 

седиштем на територији града 

Крагујевца, чији је оснивач/власник са 

100% капитала жена. 

Величина и повезаност привредних 

субјеката, као и могућност пријаве на јавни 

позив привредних субјеката у тешкоћама, ће  

бити прописана у складу са условима  

Програма, које се јавним позивом реализују 

а биће омогућено привредним субјектима 

који нису користили средства државне 

помоћи за исти пројекат.  

V  Критеријуми (основни) на основу којих ће 

се оцењивати и бирати пројекти пријављени 

на јавни позив су везани за:  

- капацитете привредних субјеката у 

погледу финансија и запослених (за 

удружења – број чланова), 

- ефикасност, ефективност и економичност 

пројекта,  

- значај реализације пројекта за 

остваривање циљева програма локалног 

економског развоја на територији Града,  

- конзистентности пројекта с циљевима 

програма локалног економског развоја 

граду Крагујевцу,  

- квалитет пројекта/програма,  

- очекиваним резултатима реализације 

пројекта/програма, одрживости и 

рационалности. 

Додатни критеријуми који се посебно вреднују 

су: 

- већинско власништво жена у привредном 

субјекту, 

- већинско власништво у привредном 

субјекту младог предузетника, 

- већинско власништво у привредном 

субјекту предузетника изнад 50 година, 

- већинско власништво има власник особа 

са инвалидитетом,  

- запошљавање особа са инвалидитетом, 

- искуство у реализацији привредних 

промотивних догађаја и активности. 

 

VI Налаже се градској управи надлежној за 

послове локалног економског развоја да у 

поступцима доделе подстицајних средстава 

поступа у складу са правилима о додели 

државне помоћи мале вредности. 

 

VII  Овај     закључак   објавити  у   „Службеном 

листу Града Крагујевца“. 

Заменик Градоначелника,                                           

             Дејан Ружић, с.р. 

 

Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 34-336/25-V 

Датум: 24. фебруар 2025. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

Градско веће, на основу члана 59. став 

1. тачка 25. Статута града Крагујевца 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), 

члана 2. став 1. тачка 27. и члана 32. Одлуке о 

Градском већу (''Службени лист града 

Крагујевца'', брoj 29/24-пречишћен текст) и 

члана 49. став 3. Пословника о раду Градског 

већа (''Службени лист града Крагујевца'', број 

13/24), на седници одржаној дана  24. фебруара  

2025. године, доноси 

 

 

                        З А К Љ У Ч А К 

о давању сагласности на Пројекат 

идентификација црних тачака (опасних 

места) на мрежи локалних путева и улица 

града Крагујевца са предлогом мера 

 за санацију 

 

 

 I    Даје  се   сагласност   Градској   управи   

за комуналне послове на Пројекат 

идентификација црних тачака (опасних места) 

на мрежи локалних путева и улица града 

Крагујевца са предлогом мера за санацију. 

 

II Пројекат идентификација црних тачака 

(опасних места) на мрежи локалних путева и 

улица града Крагујевца са предлогом мера за 

санацију, чини саставни део овог закључка. 

 

III  Овaj закључак и Пројекат идентификација 

црних тачака (опасних места) на мрежи 

локалних путева и улица града Крагујевца са 

предлогом мера за санацију,  објавити у 

''Службеном листу града Крагујевца''. 

 

                 Заменик Градоначелника,                                                                                              

Дејан Ружић, с.р. 
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Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 400-297/25-V 

Датум: 28. фебруар 2025. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

         Градско веће, на основу члана 59. став 

1. тачка 25. Статута града Kрагујевца 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 8/19), 

члана 2. став 1. тачка 27. и члана 32. Одлуке о 

Градском већу („Службени лист града 

Крагујевца“, број 29/24 – пречишћен текст), 

члана 49. став 3. Пословника о раду Градског 

већа („Службени лист града Крагујевца“, број 

13/24) и члана 23. ставови 10, 11. и 12. 

Правилника о начину, поступку и 

критеријумима за остваривање права за доделу 

средстава за подстицање програма/пројеката или 

недостајућег дела средстава из буџета града 

Крагујевца за реализацију програма/пројеката од 

јавног интереса које реализују удружења 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 22/23 – 

пречишћен текст), на седници одржаној дана  28. 

фебруара 2025. године, доноси   

 

 

З А К Љ У Ч А К 

о усвајању Извештаја о реализацији 

одобрених програма/пројеката 

удружења/организација у областима од 

јавног интереса за град Крагујевац  

у 2024. години и наменском 

 утрошку средстава 

 

 

I  Усваја се Извештај Градске управе за 

друштвене делатности о реализацији одобрених 

програма/пројеката удружења/организација у 

областима од јавног интереса за град Крагујевац 

у 2024. години и наменском утрошку средстава 

број: XXV- 217/25 од 27. фебруара 2025. године.  

 

II   Овај закључак објавити у „Службеном листу 

града Крагујевца“.  

 

           По Решењу председника Градског већа  

          о давању Овлашћења, 

број 035-651/24-V од 31. маја 2024. године,            

 

Радомир Ерић,                                                                                  

члан Градског већа за привреду, с.р. 

 

 

 

 

 

 

Република Србија    

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 400-298/25-V          

Датум: 28. фебруар 2025.године 

К р а г у ј е в а ц 

 

  Градско веће, на основу  члана 59. став 

1. тачка  25. Статута града Крагујевца 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 8/19), 

члана 2. став 1. тачка 27. и члана 32. Oдлуке о 

Градском већу („Службени лист града 

Крагујевца“, број 29/24-пречишћен текст), члана 

49. став 3. Пословника о раду Градског већа 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 13/24) 

и члана 43. ставови 2, 3. и 4. Правилника о 

одобравању и финансирању програма којим се 

остварује општи интерес у области спорта на 

територији града Крагујевца („Службени лист 

града Крагујевца“, број 33/20 и 31/22) на 

седници одржаној дана 28. фебруара 2025. 

године, доноси   

 

 

З А К Љ У Ч А К 

о усвајању Извештаја о реализацији 

одобрених годишњих/посебних програма 

организација у области спорта у 2024. години 

и наменском утрошку средстава 

 

 

 I  Усваја се Извештај Градске управе за 

друштвене делатности о реализацији одобрених 

годишњих/посебних програма организација у 

области спорта у 2024. години  и наменском 

утрошку средстава, број: XXV- 215/25 од 27. 

фебруара 2025. године.  

 

II   Овај закључак објавити у „Службеном листу 

града Крагујевца“.  

 

 По Решењу председника Градског већа  

          о давању Овлашћења, 

број 035-651/24-V од 31. маја 2024. године,  

  

           Радомир Ерић,  

                члан Градског већа за привреду, с.р.          
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Република Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 34-335/25-V                       

Датум: 4. март 2025. године  

К р а г у ј е в а ц 

 

Градско веће, на основу члана 59. став 

1. тачка 25. Статута града Крагујевца 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), 

члана 2. став 1. тачка 27. и члана 32. Одлуке о 

Градском већу (''Службени лист града 

Крагујевца'', брoj 29/24-пречишћен текст) и 

члана 49. став 3. Пословника о раду Градског 

већа (''Службени лист града Крагујевца'', број 

13/24), на седници одржаној дана 4. марта 2025. 

године, доноси 

 

 

                            З А К Љ У Ч А К 

о давању сагласности на Студију безбедности 

пешака са предлогом мера за унапређење 

 

 

I Даје се сагласност Градској управи за 

комуналне послове на Студију безбедности 

пешака са предлогом мера за унапређење, број 

XXVIII-34-1766/2024 од 10.12.2024. године. 

 

II Студија безбедности пешака са предлогом 

мера за унапређење, чини саставни део овог 

закључка. 

 

III Овaj закључак и Студију безбедности пешака 

са предлогом мера за унапређење,  објавити у 

''Службеном листу града Крагујевца''. 

                                                                                     

Заменик Градоначелника, 

Дејан Ружић, с.р.                    
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Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 022-71/25-V 

Датум: 10. март 2025. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

Градско веће, на основу члана 59. став 

1. тачка 25. Статута града Крагујевца 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), 

члана 2. став 1. тачка 27. Одлуке о Градском 

већу (''Службени лист града Крагујевца'', број 

29/24 - пречишћен текст), члана 49. став 3. 

Пословника о раду Градског већа (''Службени 

лист града Крагујевца'', број 13/24), члана 30. 

став 5. Закона о предшколском васпитању и 

образовању  (''Службени гласник Републике 

Србије'', број 18/10, 101/17, 113/17-др.закон, 

95/18-др.закон, 10/19, 86/19-др.закон, 157/20-

др.закон, 123/21-др.закон и 129/21) и члана 2. 

Правилника о критеријумима за утврђивање 

мањег, односно већег броја деце од броја који се 

уписује у васпитну групу (''Службени гласник 

Републике Србије'', број 44/11), на седници 

одржаној дана 10. марта 2025. године, доноси  

 

 

З А К Љ У Ч А К  

 o прихватању захтева Предшколске 

установе ''Ђурђевдан'' Крагујевац за        

утврђивање већег броја деце од броја који  

се уписује у васпитну групу 

 

 

I Прихвата се Захтев Предшколске установе 

''Ђурђевдан'' Крагујевац за утврђивање већег 

броја деце од броја који се уписује у васпитну 

групу, број: 01-840 од дана 28.02.2025. године. 

 

II Овај закључак објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''. 

                                                                                          

Заменик Градоначелника,                                                                               

            Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 56-1/25-V 

Датум: 11. март 2025. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

Градско веће, на основу члана 59. став 

1. тачка 25. Статута града Крагујевца 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), 

члана 2. став 1. тачка 27. Одлуке о Градском 

већу (''Службени лист града Крагујевца'', број 

29/24 - пречишћен текст), члана 49. став 3. 

Пословника о раду Градског већа (''Службени 

лист града Крагујевца'', број 13/24) и члана 10. 

став 2. Правилника о додатној образовној, 

здравственој и социјалној подршци детету, 

ученику и одраслом (''Службени гласник 

Републике Србије'', број 80/18), на седници 

одржаној дана 11. марта 2025. године, доноси  

 

 

З А К Љ У Ч А К 

o усвајању Годишњег извештаја о раду 

Интерресорне комисије (ИРК) за процену 

потребе за додатном образовном, 

здравственом и социјалном подршком детету, 

ученику и одраслом и предложеним и 

пруженим подршкама за 2024. годину 

 

 

I Усваја се Годишњи извештај о раду 

Интерресорне комисије (ИРК) за процену 

потребе за додатном образовном, здравственом 

и социјалном подршком детету, ученику и 

одраслом и предложеним и пруженим 

подршкама за 2024. годину, број: 611-7/25-XXV 

од 24.02.2025. године. 

 

II   Овај закључак објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''.           

 

По Решењу председника Градског већа  

          о давању Овлашћења, 

број 035-651/24-V од 31. маја 2024. године,  

 

Радомир Ерић,                                                                                  

члан Градског већа за привреду, с.р.          
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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД  КРАГУЈЕВАЦ 

Градско веће 

Број: 400-336/25-V 

Датум: 7. март 2025. године 

К р а г у ј е в а ц 

 

Градско веће, на основу члана 27. 

Закона о јавном информисању и медијима 

(„Службени гласник Републике Србије“, број 

92/23), члана 59. став 1. тачка 25. Статута града 

Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, 

број 8/19) и члана 2. став 1. тачка 27. Одлуке о 

Градском већу („Службени лист града 

Крагујевца“, број 29/24 - пречишћен текст), на 

седници одржаној 7. марта 2025. године, доноси 

 

 

З А К Љ У Ч А К 

о усвајању Извештаја са интерном 

евалуацијом о реализацији јавног позива за 

учешће на конкурсу за суфинансирање 

пројеката за остваривање јавног интереса у 

области јавног информисања на територији 

града Крагујевца у 2024. години 

 

 

I    Усваја се Извештај са интерном евалуацијом 

о реализацији јавног позива за учешће на 

конкурсу за суфинансирање пројеката за 

остваривање јавног интереса у области јавног 

информисања на територији града Крагујевца у 

2024. години, број 225/25-XXV од 27. фебруара 

2025. године који је донела Градска управа за 

друштвене делатности. 

 

II Извештај  са  интерном евалуацијом о 

реализацији јавног позива за учешће на 

конкурсу за суфинансирање пројеката за 

остваривање јавног интереса у области јавног 

информисања на територији града Крагујевца у 

2024. години објавити на званичној интернет 

страници Града Крагујевца и на порталу 

Јединственог информационог система за 

спровођење и праћење суфинансирања 

пројеката у области јавног информисања. 

 

III  Овај закључак објавити у „Службеном листу 

града Крагујевца“.  

 

Заменик Градоначелника,    

Дејан Ружић,  с.р. 

 

 

 

 

 

 Република Србија  

 Град Крагујевац 

 Градско веће 

 Број: 644-1/25-V 

 Датум: 7. март 2025. године 

 К р а г у ј е в а ц  

 

Градско веће, на основу члана 59. став 

1. тачка 9. Статута града Крагујевца („Службени 

лист града Крагујевца“, број 8/19), члана 2. став 

1. тачка 10. Одлуке о Градском већу 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 29/24-

пречишћен текст) и члана 36. став 3. 

Правилника о условима, начину и поступку 

избора пројеката, програма и манифестација у 

култури који се финансирају или суфинансирају 

из буџета града Крагујевца („Службени лист 

града Крагујевца“, број 28/23 – пречишћен текст 

и 35/24), на седници одржаној  7. марта 2025. 

године, доноси 

 

           З А К Љ У Ч А К  

о усвајању Годишњег извештаја о 

реализацији пројеката, програма и 

манифестација у области културе који се 

финансирају или суфинансирају средствима 

из буџета града Крагујевца по Јавном 

конкурсу у 2024. години 

 

I Усваја се Годишњи извештај о реализацији 

пројеката, програма и манифестација у области 

културе који се финансирају или суфинансирају 

средствима из буџета града Крагујевца по 

Јавном конкурсу у 2024. години, број 06-36/25-

V-01 од 04. фебруара 2025. године, који је 

донела Комисија за избор пројеката, програма и 

манифестација у области културе који ће се 

финансирати или суфинансирати средствима 

буџета града Крагујевца у 2024. години. 

 

II  Годишњи извештај о реализацији пројеката, 

програма и манифестација у области културе 

који се финансирају и суфинансирају из буџета 

града Крагујевца по Јавном конкурсу у 2024. 

години објавити на званичној интернет 

страници Града Крагујевца. 

             

III  Овај закључак објавити у “Службеном листу 

града Крагујевца”.  

                                                                                          

Заменик Градоначелника,                                                                                                    

                              Дејан Ружић, с.р. 
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Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 112-218/25-V 

Датум: 24. фебруар 2025. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

Градско веће, на основу члана 46. тачка 

2. а у вези члана 66. став 5. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије“, број 129/07, 83/14-др. закон, 101/16-др. 

закон,  47/18 и 111/21-др. закон), члана 59. став 

1. тачка 2. Статута града Крагујевца („Службени 

лист града Крагујевца“, број 8/19), поглавља X 

став 5. Програма локалног економског развоја 

града Крагујевца за период 2024-2026. година 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 37/24) 

и члана 49. став 1. и 2. Пословника о раду 

Градског већа („Службени лист града 

Крагујевца“, број 13/24), на седници одржаној 

дана 24. фебруара 2025. године, доноси 

 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

 о образовању Комисије за избор пројеката за 

финансирање/суфинансирање подстицајним 

средствима којима се остварује подршка 

привреди на територији града Крагујевца 

 

 

I Образује се Комисија за избор пројеката за 

финансирање/суфинансирање подстицајним 

средствима којима се остварује подршка 

привреди на територији града Крагујевца (у 

даљем тексту: Комисија), као повремено радно 

тело Градског већа, у саставу: 

1. Радомир Ерић, члан Градског већа за 

привреду града Крагујевца, 

председник Комисије; 

2. Гордана Марковић, секретар 

Секретаријата за локални економски 

развој, привреду, пољопривреду и 

заштиту животне средине - Градска 

управа за развој и инвестиције, члан 

Комисије; 

3. Саша Соковић, начелник Одељења за 

локални економски развој и привреду 

- Градска управа за развој и 

инвестиције, члан Комисије; 

4. Јелена Тимотијевић, начелник 

Одељења за опште и правне послове - 

Градска управа за развој и 

инвестиције, члан Комисије; 

5. Саша Раденковић, Одељење за 

локални економски развој и привреду 

- Градска управа за развој и 

инвестиције, члан Комисије. 

       Комисија из става 1. овог поглавља образује 

се у оквиру реализације Програма локалног 

економског развоја града Крагујевца за период 

2024-2026. година („Службени лист града 

Крагујевца“, број 37/24). 

II    Задатак Комисије је да: 

 доноси Правилник о вредновању и оцени 

пројеката корисника подстицајних 

средстава којим се остварује подршка 

привреди на територији града Крагујевца; 

 разматра, вреднује и оцени пројекте 

пријављене на јавни позив за доделу 

подстицајних средстава за област 

привреде за одређену годину; 

 утврди предлог Листе вредновања и 

рангирања пројеката (у даљем тексту: 

Листа), након завршеног вредновања и 

оцене истих; 

 предлог Листе објави на званичној 

интернет страници града Крагујевца; 

 одлучује о приговорима  поднетим на 

предлог Листе;  

 утврди коначну Листу и предлог 

пројеката за финансирање и достави их 

Градској управи за развој и инвестиције 

на даљу надлежност; 

 поднесе извештај  о свом раду Градском 

већу града Крагујевца. 

 

III  Комисија ће задатке из поглавља II овог 

решења обавити у року не дужем од 15 дана од 

дана истека рока за подношење пријава. 

IV  Председник и чланови Комисије дужни су 

да потпишу изјаву да немају приватни интерес у 

вези са радом и одлучивањем Комисије, 

односно спровођењем јавног позива, тј. изјаву о 

непостојању сукоба интереса. У случају сазнања 

да се налази у сукобу интереса, председник или 

члан Комисије је дужан да о томе одмах 

обавести остале чланове Комисије и да се 

изузме из даљег рада Комисије по том питању. 

V  Административно - техничке, оперативне и 

друге послове за потребе Комисије обављаће 

организациона јединица Градске управе за 

развој и инвестиције надлежна за локални 

економски развој. 

VI   Ово решење објавити у „Службеном листу 

града Крагујевца“. 

Заменик Градоначелника, 

                                Дејан Ружић, с.р. 
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Република Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број:112-144/25-V  

Датум: 27. фебруар 2025. године 

К р а г у ј е в а ц                                                                                      

 

Градско веће, на основу члана 59. став 

1. тачка 9. Статута града Крагујевца (''Службени 

лист града Крагујевца'', број 8/19), члана 21. 

став 1. и став 6. Одлуке о Градском већу 

("Службени лист града Крагујевца", брoj 29/24-

пречишћен текст) и члана 49. став 1. 

Пословника о раду Градског већа  (''Службени 

лист града Крагујевца'', број 13/24), на седници 

одржаној дана  27. фебруара  2025. године, 

доноси 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о допуни Решења о образовању Радне групе 

за поступање надлежних установа и органа у 

циљу спречавања злоупотреба права на 

накнаду штете проузроковане нападом 

напуштених животиња и животиња чији је 

власник град Крагујевац 

 

      

I У поглављу I Решења о образовању Радне 

групе за поступање надлежних установа и 

органа у циљу спречавања злоупотреба права на 

накнаду штете проузроковане нападом 

напуштених животиња и животиња чији је 

власник град Крагујевац број 112-144/25-V од 

31. јануара 2025. године, у ставу 2. иза тачке 11 

додаје се тачка 12  која  гласи: 

 

''12. Дина Стојковић, Удружење грађана ''Срце 

за шапе – КГ'', члан; 

   - Сандра Миладиновић,  Удружење грађана 

''Срце за шапе – КГ'', заменик члана.'' 

 

II   У осталом делу Решење о образовању Радне 

групе за поступање надлежних установа и 

органа у циљу спречавања злоупотреба права на 

накнаду штете проузроковане нападом 

напуштених животиња и животиња чији је 

власник град Крагујевац остаје непромењено. 

 

III   Ово решење објавити у "Службеном листу 

града Крагујевца". 

                                                                                              

Заменик Градоначелника,                                                                                                         

          Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

 

Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 112-234/25-V 

Датум: 27. фебруар 2025. године 

К р а г у ј е в а ц                                                                                        

 

Градско веће, на основу члана 59. став 

1. тачка 9. Статута града Крагујевца 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 8/19), 

члана 21. став 1. и став 6. Одлуке о Градском 

већу („Службени лист града Крагујевца“, број 

29/24 - пречишћен текст) и члана 16. 

Пословника о раду Градског већа („Службени 

лист града Крагујевца“, број 13/24), на седници 

одржаној дана  27. фебруара 2025. године, 

доноси  

 

Р Е Ш Е Њ Е  

о образовању Пројектног тима на 

реализацији пројекта „SOCIETY CARING-

SOCial ImprovEmenT of equitY in help and 

CAre seRvicEs IN KraGujevac“, који се 

финансира у оквиру грант шеме пројекта 

„Подршка одрживим услугама социјалне 

заштите у заједници и политикама 

укључивања на локалном нивоу“ 

 

I Образује се Пројектни тим на реализацији 

пројекта „SOCIETY CARING-SOCial 

ImprovEmenT of equitY in help and CAre 

seRvicEs IN KraGujevac“, који се финансира у 

оквиру грант шеме пројекта „Подршка 

одрживим услугама социјалне заштите у 

заједници и политикама укључивања на 

локалном нивоу“, као повремено радно тело 

Градског већа (у даљем тексту: Пројектни тим). 

 

II  У Пројектни тим се именују: 

 

1. Др Гордана Дамњановић, Град 

Крагујевац, Кабинет Градоначелника, 

менаџер пројекта; 

 

2. Тамара Јовановић, Град Крагујевац, 

Градска управа за друштвене делатности, 

координатор пројектних активности; 

 

3. Љиљана Шобић, Град Крагујевац, 

Градска управа за развој и инвестиције, 

координатор пројектних активности; 

 

4. Лела Петровић, Град Крагујевац, 

Градска управа за друштвене делатности, 

асистент за стручна питања; 
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5. Светлана Несторовић, Град Крагујевац, 

Градска управа за финансије и јавне 

набавке, финансијски асистент;  

 

6. Јасмина Конатар, Град Крагујевац, 

Градска управа за финансије и јавне 

набавке, асистент за јавне набавке; 

 

7. Наташа Плешинац, Град Крагујевац, 

Градска управа за развој и инвестиције, 

административни асистент; 

 

8. Слађана Бошковић, Дом здравља, 

асистент за стручна питања; 

 

9. Славица Новаковић, Центар за развој 

услуга социјалне заштите „Кнегиња 

Љубица“, асистент за стручна питања; 

 

10.  Ана Радаковић, Центар за социјални 

рад, асистент за стручна питања. 

 

 Стручне и административно–техничке 

послове за потребе Пројектног тима обављаће 

Градска управа за друштвене делатности. 

 

III  Задатак Пројектног тима је да: 

-   предузима све потребне радње у циљу 

реализације Пројекта „SOCIETY 

CARING-SOCial ImprovEmenT of equitY 

in help and CAre seRvicEs IN 

KraGujevac“, који се финансира у оквиру 

грант шеме пројекта „Подршка 

одрживим услугама социјалне заштите у 

заједници и политикама укључивања на 

локалном нивоу“ и поднесе извештај о 

реализацији Пројекта Градском већу 

града Крагујевца и донатору. 

 

IV На рад и одлучивање Пројектног тима 

примењују се одредбе Пословника о раду 

Градског већа, које се односе на рад и 

одлучивање Градског већа. 

 

V Ово решење објавити у „Службеном листу 

града Крагујевца“. 

                                                                                             

Заменик Градоначелника,                                                                                 

 Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Република Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 112-238/25-V 

Датум: 27. фебруар 2025. године                    

К р а г у ј е в а ц 

 

 Градско веће, на основу члана 56. став 2. и 

став 6. Закона о запосленима у аутономним 

покрајинама и јединицама локалне самоуправе 

("Службени гласник Републике Србије", број 

21/16, 113/17, 113/17-др.закон, 95/18, 95/18-

др.закон, 86/19-др.закон, 157/20-др.закон, 

114/21, 123/21-др. закон и 92/23), у вези члана 

59. тачка 10. Статута града Крагујевца 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19) и 

члана 2. тачка 11. Одлуке о Градском већу 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 29/24-

пречишћен текст), на седници одржаној дана 27. 

фебруара 2025. године, доноси  

 

 

Р Е Ш Е Њ Е                                                             

о постављeњу вршиоца дужности начелника  

Градске управе за људске ресурсе, опште и 

заједничке послове 

 

 

I Марина   Марковић,   дипломирани 

политиколог из Крагујевца, поставља се за 

вршиоца дужности  начелника Градске управе 

за људске ресурсе, опште и заједничке послове, 

почев од 28. фебруара 2025. године, на три 

месеца, односно до постављења начелника ове 

градске управе.  

 

II   Именованa има право да у складу са чланом 

56. став 7. Закона о запосленима у аутономним 

покрајинама и јединицама локалне самоуправе 

("Службени гласник Републике Србије", број 

21/16, 113/17, 113/17-др.закон, 95/18, 95/18-

др.закон, 86/19-др.закон, 157/20-др.закон, 

114/21, 123/21-др. закон и 92/23), буде 

распоређенa на радно место на коме је била 

распоређена до постављења.  

 

 III   Ово решење објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''. 

     

 Заменик Градоначелника,                                                                                                     

      Дејан Ружић, с.р. 
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Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 400-294/25-V 

Датум: 27. фебруар 2025. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

Градско веће, на основу члана 15. став 

2. Одлуке о утврђивању времена и узрока  смрти 

лица умрлих изван здравствене установе на 

територији града Крагујевца   („Службени лист 

града Крагујевца“, број 14/23), члана 2. став 1. 

тачка 27. и члана 32. Одлуке о Градском већу 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 29/24 - 

пречишћен текст), a у вези члана 203. став 6. 

Закона о здравственој заштити („Службени 

гласник Републике Србије“, број 25/19 и 92/23-

аутентично тумачење) и члана 49. став 2. 

Пословника о раду Градског већа („Службени 

лист града Крагујевца“, број 13/24), на седници 

одржаној дана 27. фебруара 2025. године, 

доноси 

 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о утврђивању висине накнаде за рад 

мртвозорника града Крагујевца 

 

 

1.  Овим решењем утврђује се висина накнаде за 

рад мртвозорника на територији града 

Крагујевца (у даљем тексту: Решење) за 

обављање послова стручног утврђивања 

времена и узрока смрти лица умрлих изван 

здравствене установе и  издавања потврде о 

смрти у форми електронског документа. 

 

2.  Висина накнаде из тачке 1. овог решења 

утврђује се за сваки случај стручног утврђивања 

времена и узрока смрти лица умрлих изван 

здравствене установе на територији града 

Крагујевца и издавања потврде о смрти у форми 

електронског обрасца, на следећи начин: 

1) према насељеном месту на чијој 

територији је мртвозорник извршио стручно 

утврђивање времена и узрока смрти, сагласно 

територијалној организацији града Крагујевца 

утврђеној чланом 5. Статута града Крагујевца 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 8/19) и 

то: 

-  1.600,00 динара - за насељено место 

Крагујевац, 

-  2.500,00 динара – за насељена места: 

Баљковац, Букоровац, Вињиште, Горња 

Сабанта, Грошница, Десимировац, Дивостин, 

Доња Сабанта, Драгобраћа, Драча, Дреновац, 

Ђурисело, Ердеч, Јабучје, Јовановац, Маршић, 

Нови Милановац, Опорница, Поскурице, 

Трмбас, 

- 3.000,00 динара – за насељена места 

која нису обухваћена алинејом првом и другом 

ове подтачке, 

    2) према томе да ли је мртвозорник извршио 

стручно утврђивање времена  и  узрока смрти по 

позиву Полицијске управе Крагујевац, без 

обзира на насељено место на чијој је територији 

извршио стручно утврђивање времена и узрока 

смрти и то: 

- 3.000,00 динара – рад по позиву 

Полицијске управе  Крагујевац. 

    3) према томе да ли је мртвозорник извршио 

стручно утврђивање времена  и  узрока смрти у 

времену од 22
00

 до 6
00

 часова наредног дана, на 

територији насељеног места Крагујевац и то: 

- 2.100,00 динара – рад ноћу. 

     Накнаде из става 1. ове тачке се 

увећавају за припадајуће обавезе за порез и 

доприносе.  

 

3.  Обрачун укупне накнаде за рад мртвозорника 

на месечном нивоу врши градска управа 

надлежна за област здравствствене заштите, на 

основу достављеног месечног извештаја о раду 

и броју издатих потврда о смрти у форми 

електронског документа,  од стране сваког 

мртвозорника појединачно. 

 

4. Средства за  реализацију овог   решења 

планирaна су Одлуком о буџету града 

Крагујевца за 2025. годину  („Службени лист 

града Крагујевца“, број 37/24)  на Разделу  6 - 

Градска управа за друштвене делатности, 

Програмска класификација 1801 – Програм 12 - 

Здравствена заштита, ПА/П 0002 - 

Мртвозорство, функција 760 – Здравство 

некласификовано на другом месту, број 

апропријације 86, Економска класификација 424 

– Специјализоване услуге.  

 

5. Доношењем овог решења престаје да важи 

Решење о утврђивању висине накнаде за рад 

мртвозорника града Крагујевца, број 400-

818/23-V од 14. марта 2023. године.  

 

6. Ово решење објавити у „Службеном листу 

града Крагујевца“, а примењиваће се од 1. 

априла 2025. године. 

                                                                                        

Заменик Градоначелника,                                                                                            

     Дејан Ружић, с.р. 
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Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 023-9/25-V 

Датум: 4. март 2025. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

            Градско веће, на основу члана 69. став 1. 

тачка 9. у вези са чланом  63. став 2. Закона о 

јавним предузећима (''Службени гласник 

Републике Србије'', број 15/16 и 88/19),  члана 2. 

став 1. тачка 14. Одлуке о Градском већу 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 29/24-

пречишћен текст) и члана 36. став 1. тачка 2. 

Одлуке о оснивању Јавног комуналног 

предузећа ''Водовод и канализација'' Крагујевац 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 21/22-

пречишћен текст), на седници одржаној 4. марта 

2025. године,  доноси  

  

   

Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Тромесечни 

извештај о  реализацији  Годишњег 

 програма пословања Јавног комуналног 

предузећа ''Водовод и канализација'' 

Крагујевац за период 

 01.01.- 31.12.2024. године (IV квартал) 

 

I  Даје се сагласност на Тромесечни извештај о 

реализацији Годишњег програма пословања 

Јавног комуналног предузећа ''Водовод и 

канализација'' Крагујевац, за период 01.01.- 

31.12.2024. године (IV квартал) број V/2 који је 

Надзорни одбор Јавног комуналног предузeћа 

''Водовод и канализација'' Крагујевац, усвојио 

Одлуком број V/2-1 нa седници одржаној 29. 

јануара 2024. године. 

 

II Ово решење објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''. 

  

Заменик Градоначелникa,                                                                                      

                                       Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 023-10/25-V 

Датум: 4. март 2025. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

  Градско веће, на основу  члана 69. став 

1. тачка 9. у вези са чланом  63. став 2. Закона о 

јавним предузећима (''Службени гласник 

Републике Србије'', број 15/16 и 88/19), члана 2. 

став 1. тачка 14. Одлуке о Градском већу 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 29/24-

пречишћен текст) и члана 36. став 1. тачка 2. 

Одлуке о оснивању Јавног комуналног 

предузећа Шумадија Крагујевац (''Службени 

лист града Крагујевца'', број 2/23-пречишћен 

текст), на седници одржаној 4. марта 2025. 

године,  доноси   

 

   

Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Тромесечни 

извештај о  реализацији   

Годишњег програма пословања ЈКП 

Шумадија Крагујевац, за период 

 01.01.- 31.12.2024. године  (IV квартал) 

  

 

I  Даје се сагласност на Тромесечни извештај о 

реализацији Годишњег програма пословања 

ЈКП Шумадија Крагујевац, за период 01.01.- 

31.12.2024. године (IV квартал) број 12-2838, 

који је усвојио Надзорни одбор ЈКП Шумадија 

Крагујевац Одлуком број 12-2839 нa седници 

одржаној 30. јануара 2025. године. 

 

II Ово решење објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''. 

  

Заменик Градоначелникa,                                                                         

       Дејан Ружић, с.р. 
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Република Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 023-11/25-V 

Датум: 4. март 2025. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

            Градско веће, на основу члана 69. став 1. 

тачка 9. у вези са чланом  63. став 2. Закона о 

јавним предузећима (''Службени гласник 

Републике Србије'', број 15/16 и 88/19),   члана 

2. став 1. тачка 14. Одлуке о Градском већу 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 29/24-

пречишћен текст) и члана 35. став 1. тачка 2. 

Одлуке о оснивању Јавног стамбеног предузећа 

''Крагујевац'' (''Службени лист града 

Крагујевца'', број 29/24 - пречишћен текст), на 

седници одржаној 4. марта 2025. године,  

доноси  

    

Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Тромесечни 

извештај  о  реализацији  Годишњег 

програма пословања Јавног стамбеног 

предузећа ''Крагујевац'', Крагујевац 

за период 01.01.- 31.12.2024. године 

 (четврти квартал) 

 

 

I  Даје се сагласност на Тромесечни извештај о 

реализацији Годишњег програма пословања 

Јавног стамбеног предузећа ''Крагујевац'', 

Крагујевац за период 01.01.- 31.12.2024. године 

(четврти квартал) број 01-386, који је Надзорни 

одбор Јавног стамбеног предузећа ''Крагујевац'', 

Крагујевац, усвојио Одлуком број 01-388 на 

седници одржаној   4. фебруара 2025. године. 

  

II Ово решење објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''.   

 

 Заменик Градоначелника,                                                                                   

                                  Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Република Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 38-2/25-V 

Датум: 28. фебруар 2025. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

Градско веће, на основу члана  69. став 

1. тачка 3. Закона о јавним предузећима 

(''Службени гласник Републике Србије'', број 

15/16 и 88/19), члана 59. став 1. тачка  25. 

Статута града Крагујевца (''Службени лист 

града Крагујевца'', број 8/19), члана 2. став 1. 

тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени 

лист града Крагујевца'', број 29/24-пречишћен 

текст) и члана 2. став 2. алинеја седма Одлуке о 

оснивању Јавног комуналног предузећа 

Шумадија Крагујевац (''Службени лист града 

Крагујевца'', број 2/23-пречишћен текст), на 

седници одржаној дана 28. фебруара  2025. 

године, доноси  

 

Р Е Ш Е Њ Е 

 

I Даје се сагласност на Одлуку о измени и 

допуни Одлуке о ценовнику услуга Јавног 

комуналног предузећа у сектору пијаца 

Шумадија Крагујевац број 12-10776 од 28. 

априла 2023. године коју је Надзорни одбор 

Јавног комуналног предузећа Шумадија 

Крагујевац донео на седници одржаној дана 30. 

јануара 2025. године, под бројем 12-2844.  

 

II У Поглављу II Решења број 38-14/23-V од 2. 

јуна 2023. године (у даљем тексту: Решење) у 

табеларном приказу, у колони ВРСТА 

НАПЛАТЕ, Остале манифестације-дневно 

изнајмљивање опреме (пијачни маркет), ред 

Тезга – дневна накнада без закупа са износима 

1.200.00 и 1.000.00, брише се.  

 У Поглављу II Решења у табеларном 

приказу, после реда Базари, додаје се нови ред 

Крагуј Базар фест и гласи: 
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''КРАГУЈ 

БАЗАР ФЕСТ 

Дневно 

изнајмљивање 

ЗОНА Екстра зона Зона К1 Зона 2 

Тезга - дневна накнада 

без закупа 
2.500,00 2.000,00 1.000,00'' 

 

III   У свему осталом Решење остаје 

непромењено. 

 

IV  Ово решење којим се даје сагласност на 

Одлуку из поглавља I овог решења примењује 

се од 1. марта 2025. године. 

 

V  Ово  решење   објавити у  ''Службеном листу 

града Крагујевца''. 

 

По Решењу председника Градског већа  

          о давању Овлашћења, 

број 035-651/24-V од 31.маја 2024.године, 

 

         Радомир Ерић,                                                                                 

члан Градског већа за привреду, с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Република Србија 

Град Крагујевац  

Градско веће 

Број: 023-15/25-V   

Датум: 7. март 2025. године 

К р а г у ј е в а ц 

 

Градско веће, на основу члана 59. став 

1. тачка 25. Статута града Крагујевца 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), 

члана 2. став 1. тачка 27. Одлуке о Градском 

већу (''Службени лист града Крагујевца'', број 

29/24-пречишћен текст) и члана 36. став 1. тачка 

2. Одлуке о оснивању Јавног комуналног 

предузећа Шумадија Крагујевац  (''Службени 

лист града Крагујевца'', број 2/23-пречишћен 

текст), на седници одржаној дана 7. марта 2025. 

године, доноси  

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности  на Одлуку Надзорног 

одбора Јавног комуналног предузећа 

Шумадија Крагујевац, број 12-5751 од 28. 

фебруара 2025. године 

 

1. Даје се сагласност на Одлуку Надзорног 

одбора Јавног комуналног предузећа  Шумадија  

 

Крагујевац, број 12-5751 коју је Надзорни одбор 

донео на седници одржаној дана 28. фебруара 

2025. године, за закључење Уговора о 

краткорочном кредиту за ликвидност у виду 

дозвољеног прекорачења – overdraft, између 

Јавног комуналног предузећа Шумадија 

Крагујевац и Banca Intesa ad Beograd.  

 

2.  Ово  решење објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''.  

                                                                                               

Заменик Градоначелника,                                                                                        

      Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Република  Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 023-17/25-V 

Датум: 7. март 2025. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

 Градско веће, на основу члана 61. став 

3. Закона о јавним предузећима (''Службени 

гласник Републике Србије'', број 15/16 и 88/19), 

члана 59. став 1. тачка 25. Статута града 

Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', 

број 8/19), члана 2. став 1. тачка 27. Одлуке о 

Градском већу (''Службени лист града 

Крагујевца'', број 29/24-пречишћен текст) и 

члана 36. став 1. тачка 2. Одлуке о оснивању 

Јавног комуналног предузећа Шумадија 

Крагујевац (''Службени лист града Крагујевца'', 

број 2/23- пречишћен текст), на седници 

одржаној 7. марта 2025. године, доноси 

 

                Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Посебан програм 

коришћења субвенција из буџета града 

Крагујевца Јавног комуналног предузећа 

Шумадија Крагујевац  

за 2025. годину 

 

1. Даје се сагласност на Посебан програм 

коришћења субвенција из буџета града 
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Крагујевца за 2025. годину Јавног комуналног 

предузећа Шумадија Крагујевац, број 12-5749, 

који је Надзорни одбор Јавног комуналног 

предузећа Шумадија Крагујевац, Одлуком број 

12-5750 донео на седници одржаној 28. 

фебруара 2025. године. 

   

2.  Ово решење објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''. 

                                                                                             

Заменик Градоначелникa, 

Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

Република Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 38-3/25-V 

Датум: 7. март 2025. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

Градско веће, на основу члана 59. став 

1. тачка 25. Статута града Крагујевца 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), 

члана 2. став 1. тачка 27. и члана 32. Одлуке о 

Градском већу (''Службени лист града 

Крагујевца'', брoj 29/24-пречишћен текст), члана 

49. став 2. Пословника о раду Градског већа 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 13/24) 

и члана 19a став 4. Одлуке о јавном превозу 

путника у градском и приградском саобраћају 

(''Службени лист града Крагујевца'', брoj 18/14-

пречишћен текст, 38/14, 9/17, 11/18, 12/19, 27/19 

и 16/21), на седници одржаној 7. марта 2025. 

године, доноси  

 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о утврђивању јединичне цене превоза 

путника по пређеном километру 

(возилокилометру), на линијама јавног 

градског и приградског превоза путника 

 

 

I Утврђује се јединична цена превоза путника 

по пређеном километру (возилокилометру), на 

линијама јавног градског и приградског превоза 

путника у Крагујевцу (у даљем тексту: 

јединична цена), у складу са параметрима који 

утичу на измену јединичне цене превоза 

утврђеним чланом 33. Уговора о јавно-

приватном партнерству за обављање комуналне 

делатности јавног градског и приградског 

превоза путника на територији града Крагујевца 

од 21.11.2023. године заведен ког јавног 

партнера под бројем 364-1/23-XXXII односно 

код приватног партнера под бројем: 2306 (у 

даљем тексту: Уговор о ЈПП), а према 

Методологији обрачуна прихода превозника и 

обрачуна измене јединичних цена, број 38-1/23-

V од 20. јануара 2023. године (у даљем тексту: 

Методологија).  
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     Табела 1. Приказ јединичне цене по возилокилометру на линији (по партијама) према обрачуну 

параметара на дан 29. септембар 2023. године 

 

Напомена: 

 

(1) Почетна јединична цена по возилокилометру 

(без ПДВ-а) утврђена у члану 32. став 2. 

Уговора о ЈПП; 

(2) Почетна јединична цена по возилокилометру 

(са ПДВ-ом); 

(3) Нова (коригована) јединична цена (без ПДВ-

а) обрачуната према параметрима на дан 25. 

фебруар 2025. године  

(4) Нова (коригована) јединична цена (са ПДВ-

ом) обрачуната према параметрима на дан 25. 

фебруар 2025. године. 

 

II  Ово  решење  се  примењује  почев  од 

обрачуна накнаде за услуге за март 2025. 

године. 

 

III   Ово решење   објавити у "Службеном листу 

града Крагујевца".  

                                                                                               

Заменик Градоначелника,                                                                                      

              Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

 

Република Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 112-273/25-V 

Датум: 7. март 2025. године                    

К р а г у ј е в а ц 

 

Градско веће, на основу члана 56. став 

2. и 4. Закона о запосленима у аутономним 

покрајинама и јединицама локалне самоуправе 

("Службени гласник Републике Србије', број 

21/16, 113/17, 113/17-др.закон, 95/18, 95/18-

др.закон, 86/19-др.закон, 157/20-др.закон, 

114/21, 123/21-др. закон и 92/23), у вези са 

чланом 59. тачка 10. Статута града Крагујевца 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19) и 

члана 2. тачка 11. Одлуке о Градском већу 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 29/24-

пречишћен текст), на седници одржаној дана  7. 

марта 2025. године, доноси  

 

Р Е Ш Е Њ Е     

о продужењу статуса 

 вршиоца дужности начелника  

 Градске управе за развој и инвестиције 

 

I Снежани Петровић, мастер   инжењеру 

саобраћаја из Крагујевца, продужава се статус 

вршиоца дужности начелника Градске управе за 

развој и инвестиције, почев од  11. марта 2025. 

године, до постављења начелника Градске 

управе за развој и инвестиције,  најдуже на три 

месеца.  

 

II  По истеку рока из поглавља I овог решења, 

именована има право да у складу са чланом 56. 

став 7. Закона о запосленима у аутономним 

покрајинама и јединицама локалне самоуправе 

("Службени гласник Републике Србије'', број 

21/16, 113/17, 113/17-др.закон, 95/18, 95/18-

др.закон, 86/19-др.закон, 157/20-др.закон, 

114/21, 123/21-др. закон и 92/23), буде 

распоређенa на радно место на коме је била 

распоређена до постављења. 

 

III  Ово решење објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''. 

 

Заменик Градоначелника,                                                                                            

            Дејан Ружић, с.р. 

 

 

Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 112-274/25-V 

Датум: 7. март 2025. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

Градско веће, на основу члана 17. став 

2. Одлуке о Градском правобранилаштву града 

Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', 

број 12/19 и 33/22), члана 59. тачка 11. Статута 

града Крагујевца (''Службени лист града 

Крагујевца'', број 8/19) и члана 2. тачка 12. 

Одлуке о Градском већу (''Службени лист града 

Крагујевца'', број 29/24-пречишћен текст), на 

Јединична цена 

(без ПДВ-а) 

Јединична цена  

(са ПДВ-ом) 

Нова јединична цена 

(без ПДВ-а) 

Нова јединична цена 

(са ПДВ-ом) 

Процентуално 

увећање % 

(1) (2) (3) (4) (5) 

238,20 262,02 250,65 275,72 5,23 % 
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седници одржаној дана  7. марта 2025. године, 

доноси  

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о наставку вршeња функције Градског 

правобраниоца града Крагујевца 

 

I  Златко Горгиевски, дипломирани правник из 

Крагујевца, наставља да врши функцију  

Градског правобраниоца града Крагујевца, 

почев од 11. марта 2025. године,  на период од 

шест месеци, односно до постављења Градског 

правобраниоца. 

  
II Ово решење објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''. 

                                                                                              

Заменик Градоначелника,                                                                                     

                         Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

 

 

 

Република Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 353-598/25-V 

Датум: 7. март 2025. године 

К р а г у ј е в а ц 

 

Градско веће, на основу члана 54. став 

2. Закона о добробити животиња (''Службени 

гласник Републике Србије'', број 41/09), члана 

59. став 1. тачка 25. Статута града Крагујевца 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), 

члана 2. став 1. тачка 27. Одлуке о Градском 

већу ("Службени лист града Крагујевца", број 

29/24-пречишћен текст) и члана 21. став 1. 

Одлуке о држању и заштити домаћих животиња 

на територији града Крагујевца (''Службени 

лист града Крагујевца'', број 18/14-пречишћен 

текст, 9/17, 11/18 и 27/19-др.одлука), на седници 

одржаној 7. марта 2025. године, доноси 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

О ОДРЕЂИВАЊУ ЈАВНИХ ПОВРШИНА 

 ЗА ИЗВОЂЕЊА КУЋНИХ ЉУБИМАЦА 

I Решењем о одређивању јавних површина за 

извођење кућних љубимаца одређују се јавне 

површине и услови за уређивање простора на 

територији града Крагујевца на којима се изводе 

кућни љубимци ради шетње, истрчавања и игре. 

II  Јавне површине из поглавља I овог решења 

су обележене, ограђене жичаном оградом и на 

њима су постављени реквизити за псе и мачке, 

као и табле којима се означава простор за 

шетњу, истрчавање и игру паса и мачака.  

III  Јавне површине из поглавља I овог решења 

су:  

 

- Pet зона на територији МЗ Бубањ, локација: 

ул.Саве Ковачевића бр.9, КП бр.3914/8 КО 

Крагујевац 3, уписана у Лист непокретности 

број 10414 (јавна својина) и обухвата површину 

од 375 m
2
. Унутар Pet зоне постављено је 6 

препрека за псе, клупе, корпе за комунални 

отпад и измет паса, инфо табла. Простор, 

димензија 25 х 15 m,  је ограђен оградом висине 

1 m са дуплом капијом, односно простором за 

стављање поводца при напуштању парка. 

- Pet зона на територији МЗ Вашариште, 

локација: Велики парк, КП бр.895/11, КО 

Крагујевац 3, уписана у Лист непокретности 

број 74120 (јавна својина) и обухвата површину 

од 375 m
2
. Унутар Pet зоне постављено је 6 

препрека за псе, клупе, корпе за комунални 

отпад и измет паса, инфо табла. Простор, 

димензија 25 х 15 m,  је ограђен оградом висине 

1 m са дуплом капијом, односно простором за 

стављање поводца при напуштању парка. 

- Pet зона на територији МЗ Пивара, локација: 

Метино брдо, КП бр.15809/7, КО Крагујевац 1, 

обухвата површину од 600 m
2
. Унутар Pet зоне 

постављено је 8 препрека за псе, клупе, корпе за 

комунални отпад и измет паса, инфо табла. 

Простор, димензија 30 х 20 m,  је ограђен 

оградом висине 1 m са дуплом капијом, односно 

простором за стављање поводца при напуштању 

парка. 

IV Тачне локације Пет зона из поглавља III овог 

решења утврђене су скицама које се налазе у 

прилогу овог решења и чине његов саставни 

део.   

 

V Ово решење објавити у "Службеном листу 

града Крагујевца". 

                                                                                             

Заменик Градоначелника,  

Дејан Ружић, с.р. 
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Република Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 112-283/25-V 

Датум: 10. март 2025. године 

К р а г у ј е в а ц 

 

Градско веће, на основу члана 59. став 

1. тачка 25. Статута града Крагујевца 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 8/19), 

члана 2. став 1. тачка 27. Одлуке о Градском 

већу („Службени лист града Крагујевца“, број 

29/2 – пречишћен текст), члана 49. став 2. 

Пословника о раду Градског већа („Службени 

лист града Крагујевца“, број 13/24), члана 5. 

Правилника о начину, критеријумима и 

поступку пријема деце у Предшколску установу 

„Нада Наумовић“ у Крагујевцу број: 05-905 од 

09.03.2023. године - пречишћен текст и члана 5. 

Правилника о начину, критеријумима и 

поступку пријема деце у Предшколску установу 

„Ђурђевдан“ у Крагујевцу број: 03/1-1009 од 

09.03.2023. године - пречишћен текст, на 

седници одржаној дана 10. марта 2025. године, 

доноси 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о образовању Комисијe за пријем деце на 

целодневни боравак у предшколске установе 

чији је оснивач град Крагујевац 

 

 

               I   Образује се Комисија за пријем деце 

на целодневни боравак у предшколске установе 

чији је оснивач град Крагујевац (у даљем 

тексту: Комисија), на период од 4 године, коју у 

сталном саставу  чине:  

 

1. Ана Цогољевић Милосављевић, 
председник Комисије, - представник 

ПУ „Нада Наумовић“, 

         - Кристина Петровић, заменик 

председника Комисије - представник 

ПУ „Ђурђевдан“;  

2. Славица Виријевић, члан - 

представник ПУ „Нада Наумовић“,  

 - Марија  Лазаревић,   заменик 

члана - представаник ПУ „Нада 

Наумовић“; 

3. Горан Спасић,     члан   – представаник 

ПУ „Ђурђевдан“,  

- Јована Радојевић, заменик члана      

- представник ПУ „Ђурђевдан“;  

4. Биљана Јелић, члан – представник ПУ 

„Ђурђевдан“,  

  - Тамара Раковић, заменик члана - 

представник ПУ „Ђурђевдан“;  

5. Бојана Вујић, члан – представник ПУ 

„Нада Наумовић“,  

 - Сузана Живковић, заменик 

члана - представник ПУ „Нада 

Наумовић“;  

6. Љиљана Маринковић, члан - 

представник Градске управе,  

- Сандра Банковић, заменик 

члана - представник Градске управе;  

7. Драгана Спасојевић, члан – 

представник ПУ „Нада Наумовић“, 

- Раданка  Колак,  заменик   

члана -  представник   ПУ  „Ђурђевдан“, 

 

а   у   проширеном   саставу  и чланови:  

 

8. Јелена Марашевић, дефектолог, члан  

– представник предшколских установа,  

9. Др Јагода Аћимовић, члан – 

представник Градске управе, 

10. Анита Ерић, стручна сарадница 

педагошкиња, члан – представник 

предшколских установа. 

 

За секретара Комисије одређује се 

Марија Бојовић, секретар Предшколске 

установе „Нада Наумовић“, а за заменика 

секретара Комисије Јелена Додеровић, секретар 

Предшколске установе „Ђурђевдан“. 

 

Секретар, односно заменик секретара 

Комисије учествују у раду Комисије без права 

одлучивања.  

 

                 II  Комисија се образује кao 

координационо тело Града и предшколских 

установа, у поступку пријема деце у 

предшколске установе чији је оснивач град 

Крагујевац, са задатком: 

1. да спроведе Јединствени јавни конкурс 

за пријем деце на целодневни боравак у 

предшколске установе чији је оснивач 

град Крагујевац за одређену радну 

годину (у даљем тексту: Конкурс),  

2. да у складу са правилницима о начину, 

критеријумима и поступку пријема деце 

у предшколске установе чији је оснивач 

Град:  

а) прегледа и разматра примљене 

захтеве са пратећом документацијом,  

б) изврши бодовање и рангирање деце 

за коју су поднети захтеви,  

в) сачини и јавно објави Прелиминарну 

листу бодовања и рангирања деце за 

коју су поднети захтеви за пријем у 

предшколске установе чији је оснивач 

град Крагујевац, за радну годину за коју 

је Конкурс расписан,  

г) сачини и јавно објави Прелиминарни 

списак примљене деце, по 

предшколским установама и радним 

јединицама (вртићима),  
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д) одлучује по приговорима поднетим 

на прелиминарна акта,  

ђ) сачини и достави директорима 

предшколских установа и градској 

управи надлежној за област 

предшколског образовања (у даљем 

тексту: надлежна градска управа) 

коначну Листу бодовања и рангирање 

деце за коју су поднети захтеви за 

пријем у предшколске установе чији је 

оснивач град Крагујевац за радну 

годину за коју је Конкурс расписан,  

е) сачини и достави директорима 

предшколских установа и надлежној 

градској управи Предлог списка 

примљене деце за предшколску 

установу, по радним јединицама, 

3. сачини и достави Градском већу, 

надлежној градској управи и 

директорима предшколских установа 

Извештај о спроведеном Јединственом 

јавном конкурсу за пријем деце на 

целодневни боравак у предшколске 

установе чији је оснивач град 

Крагујевац за радну годину, 

4. сачини и ажурира Листу чекања за 

пријем у предшколске установе на 

територији града Крагујевца за радну 

годину,  

5. обавља друге послове у складу са 

правилницима о начину, критеријумима 

и поступку пријема деце у предшколске 

установе чији је оснивач Град и 

пословником о раду Комисије. 

 

                   III Простор за рад Комисије 

обезбедиће предшколске установе и надлежна 

градска управа. 

  Средства и опрему неопходну за рад и 

функционисање Комисије обезбеђују директори 

предшколских установа чији је оснивач Град у 

сарадњи са надлежном градском управом, по 

захтеву председника Комисије.  

 Комисија ради у сталном или 

проширеном саставу, у складу са Пословником 

о раду Комисије.  

 Комисија у току трајања конкурсне 

процедуре, ради по правилу суботом, недељом 

или након истека редовног радног времена 

чланова Комисије и чланова тима из поглавља 

IV овог решења, како се не би реметио њихов 

рад на радним местима на којима су 

распоређени у предшколским установама, 

односно градским управама. Комисија и 

чланови тима могу радити у току радног 

времена само ако је то неопходно због 

обављања активности које су везане за рокове 

прописане Конкурсом или правилницима 

предшколских установа. 

Комисија и чланови тима из поглавља 

IV овог решења, у току трајања конкурсне 

процедуре, имају право на додатак на плату за 

рад дужи од пуног радног времена, који се 

обрачунава и исплаћује у предшколским 

установама - за чланове, секретара и заменика 

секретара Комисије, представнике установа, 

односно у градским управама за чланове 

Комисије/тима, запослене у градским управама, 

а све на основу извештаја председника 

Комисије, који садржи евиденцију радног 

ангажовања сваког члана Комисије/тима за 

сваки месец у коме је рад обављен. 

Ради давања стручног налаза и 

мишљења, по појединим питањима неопходним 

за одлучивање, Комисија може из реда 

стручњака, у области на коју се односи питање 

за које је потребно додатно појашњење, односно 

стручни налаз и мишљење, позвати одређено 

лице да пружи помоћ Комисији. 

 

                   IV Стручне,  административно  – 

техничке, информатичке, оперативне и друге 

послове за Комисију, обављају секретар и 

заменик секретара Комисије, као и лица из 

Административно-техничко-оперативног тима.  

Административно-техничко-перативни 

тим из става 1. овог поглавља, образује 

Комисија, на основу предлога директора 

установа и надлежне градске управе.  

Директори предшколских установа 

обавезни су да по захтеву председника 

Комисије доставе предлоге за чланове тима.  

 

              V   Дописи, предлози, акта Комисије и 

друга документација Комисије или по 

Конкурсу, заводиће се у ПУ „Нада Наумовић“. 

Дописи, предлози, акта Комисије и друга 

документација Комисије се чувају у ПУ „Нада 

Наумовић“, а захтеви по Конкурсу се заводе и 

чувају у Предшколској установи којој припада 

вртић према првој жељи која је наведена у 

захтеву за конкурс. 

Комисија ће у раду користити печат 

Предшколске установе „Нада Наумовић“.  

Комисија ће ближе дефинисати начин 

рада и функционисања Пословником о раду 

Комисије.  

 

              VI Даном   доношења  овог  решења 

престаје да важи Решење Привременог органа 

града Крагујевца о образовању Комисије за 

пријем деце на целодневни боравак у 

предшколске установе чији је оснивач град 

Крагујевац („Службени лист града Крагујевца“, 

број 11/24). 

 

               VII Ово  решење   објавити  у   

„Службеном листу града Крагујевца“.  

                                                                                             

Заменик Градоначелника,                                                                     

Дејан Ружић, с.р. 
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Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 023-26/25-V 

Датум: 11. март 2025. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

            Градско веће, на основу члана 69. став 1. 

тачка 9. у вези са чланом 63. став 2. Закона о 

јавним предузећима (''Службени гласник 

Републике Србије'', број 15/16 и 88/19), члана 2. 

став 1. тачка 14. Одлуке о Градском већу 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 29/24-

пречишћен текст) и члана 37. став 1. тачка 2. 

Одлуке о оснивању Јавног предузећа ''Путеви'' 

Крагујевац (''Службени лист града Крагујевца'', 

број 8/22 - пречишћен текст), на седници 

одржаној 11. марта 2025. године,  доноси  

    

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Тромесечни 

извештај о  реализацији  Годишњег програма 

пословања Јавног предузећа ''Путеви'' 

Крагујевац за период 01.01.- 31.12.2024. 

године (IV квартал) 

 

 

I   Даје се сагласност на Тромесечни извештај о 

реализацији Годишњег програма пословања 

Јавног предузећа ''Путеви'' Крагујевац, за 

период 01.01.- 31.12.2024. године (IV квартал) 

број 05-65, који је Надзорни одбор Јавног 

предузећа ''Путеви'' Крагујевац, усвојио 

Одлуком број 01-66/2 на седници одржаној 28. 

фебруара 2025. године. 

 

II  Ово решење објавити у  ''Службеном листу 

града Крагујевца''.            

 

 По Решењу председника Градског већа  

          о давању Овлашћења, 

број 035-651/24-V од 31. маја 2024. године,    

 

Радомир Ерић,                                                                                 

члан Градског већа за привреду, с.р.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ГРАДСКА УПРАВА ЗА 

ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ 
 

 

Република Србија 

Град Крагујевац  

Градска управа за друштвене делатности  

Број: 400- 289/25-XXV  

Дана: 26. фебруара 2025. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

Градска управа за друштвене 

делатности, на основу члана 20. Закона о јавном 

информисању и медијима („Службени гласник 

Републике Србије“, број 92/23), Уредбе о 

условима и критеријумима усклађености 

државне помоћи у области јавног информисања 

(„Службени гласник Републике Србије“, број 

9/22) члана 5. став 1. Правилника о 

суфинансирању пројеката за остваривање јавног 

интереса у области јавног информисања 

(„Службени гласник Републике Србије“, број 

6/24 и 106/24), поглавља I Програма распореда 

средстава за финансирање развоја јавног 

информисања у граду Крагујевцу у 2025. години 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 39/24) 

и члана 11. став 1. алинеја 3. Одлуке о 

организацији Градских управа града Крагујевца 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 37/21 – 

пречишћен текст и 14/23), дана 26. фебруара 

2025. године, донела је  

 

О Д Л У К У 

о расписивању јавног конкурса за 

суфинансирање пројеката за остваривање   

јавног интереса у области јавног 

информисања на територији 

 Града Крагујевца у 2025. години 

 

Члан 1. 

Одлуком о расписивању јавног 

конкурса за суфинансирање пројеката за 

остваривање јавног интереса у области јавног 

информисања на територији Града Крагујевца у 

2025. години (у даљем тексту: Одлука), 

расписује се Јавни конкурс за суфинансирање 

пројеката за остваривање јавног интереса у 

области јавног информисања на територији 

Града Крагујевца у 2025. години (у даљем 

тексту: јавни конкурс) у тексту који је саставни 

део ове Одлуке, као и ближе дефинишу начин, 

поступак и рокови спровођења конкурсне 

процедуре, одобравање средстава за 

суфинансирање пројеката у области 

информисања од јавног интереса, закључење 

уговора и извештавање корисника средстава по 
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реализацији суфинансираног пројекта. Јавни 

конкурс се објављује на Јединственом 

информационом систему за спровођење и 

праћење суфинансирања пројеката у области 

јавног информисања (у даљем тексту: ЈИС) 

jis.mit.gov.rs и на веб сајту Града Крагујевца.  

 

Члан 2. 

Средства опредељена за конкурс износе 

12.600.000,00 динара, планирана су Одлуком о 

буџету града Крагујевца за 2025. годину 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 37/24) 

и распоређују се на следећи начин:  

1.1 суфинансирање пројеката производње 

медијских садржаја из области јавног 

информисања који доприносе истинитом, 

непристрасном, правовременом и потпуном 

информисању свих грађана Крагујевца; 

подизању квалитета информисања особа са 

инвалидитетом и припадника других 

мањинских група; заштити и развоју људских 

права и демократије; унапређивању правне и 

социјалне државе; слободном развоју личности 

и заштити деце и развоју културног и 

уметничког стваралаштва; развоју образовања, 

укључујући и медијску писменост као део 

образовног система; развоју науке, спорта и 

физичке културе; заштити животне средине и 

здравља људи; унапређивању медијског и 

новинарског професионализма и осталих 

медијских садржаја који доприносе 

задовољавању потреба грађана Крагујевца за 

информацијама и садржајима из свих области 

живота, без дискриминације (програмски 

приоритети)  

- 12.000.000,00 динара, што чини 

95,24% опредељених средстава за 

суфинансирање по јавном конкурсу;  

1.2 суфинансирање пројеката организовања 

и учешћа на стручним, научним и пригодним 

скуповима, као и унапређивања 

професионалних и етичких стандарда у области 

јавног информисања  

- 600.000,00 динара, што чини 4,76% 

опредељених средстава за 

суфинансирање по расписаном по јавном 

конкурсу.  

Најмањи износ средстава који се по 

јавном конкурсу, може одобрити по пројекту 

износи 100.000,00 динара, а највећи износ 

средстава који се може одобрити по пројекту 

износи 4.000.000,00 динара.  

Учесник конкурса из тачке 1.1 у складу 

са условима и критеријумима усклађености 

државне помоћи у области јавног информисања 

може поднети захтев за суфинансирање 

пројекта производње медијских садржаја чија 

комерцијална експлоатација није предвиђена, у 

износу који не прелази 80% оправданих 

трошкова предложеног пројекта, а највише до 

износа утврђеног конкурсом. 

Учесник конкурса из тачке 1.2 може 

поднети захтев за суфинансирање највише до 

80% оправданих трошкова за реализацију 

пројекта. 

Конкурс се расписује и средства се 

додељују за пројекте чија реализација може 

трајати до годину дана од дана доношења 

одлуке о додели средстава.  

Приликом закључивања уговора са 

сваким корисником одређује се рок за 

реализацију пројекта, у складу са планом 

пројектних активности. 

Учесник конкурса који је у текућој 

календарској години већ користио средства 

намењена пројектном суфинансирању у области 

јавног информисања на републичком, 

покрајинском или локалном нивоу, може 

учествовати на јавном конкурсу за 

суфинансирање истог пројекта само још једном 

у 2025. години, и то у износу који, уз средства 

која је већ добио, не прелази 80% вредности 

пројекта.  

Учесник конкурса за производњу 

медијских садржаја за телевизије, у складу са 

условима и критеријумима усклађености 

државне помоћи у области јавног информисања, 

може поднети захтев за суфинасирање пројеката 

у износу који не прелази 50% оправданих 

трошкова производње медијских садржаја, а 

највише до износа утврђеног конкурсом. 

 

Члан 3. 

Јавни позив за учешће на конкурсу из 

члана 1. ове Одлуке објавиће се дана 28. 

фебруара 2025. године у трајању од 30 дана на 

званичној интернет презентацији Града - 

www.kragujevac.rs и на Јединственом 

информационом систему за спровођење и 

праћење суфинансирања пројеката у области 

јавног информисања (у даљем тексту: ЈИС) 

jis.mit.gov.rs.   

Учесник конкурса обавезно путем ЈИС-

а доставља пројекат и прилаже следећу 

документацију: 

1. Образац 1 – Пријава за 

суфинансирање пројекта у области 

јавног информисања (попунити у 

ЈИС-у додавањем тражених делова 

наведеног обрасца - Пројектне 

активности, Изводљивост пројекта, 

Праћење реализације пројекта, 

Капацитети за реализацију пројекта, 

Буџет пројекта); 

2. Доказ (потврда не старија од 30 дана) 

да ће медијски садржј бити објављен у 

медију који је уписан у Регистар 

медија (обавезно само за лица која се 

баве производњом медијских 

садржаја, а нису издавачи медија) 

3. Изјаву учесника (у слободној форми) 

да пројекат не би могао бити 

реализован без доделе државне 
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помоћи, односно да пројекат не би 

могао бити реализован другим 

инструментом државне помоћи осим 

субвенција - бесповратних средстава 

4. Изјаву учесника (у слободној форми) 

да се не налази у поступку повраћаја 

државне или де минимис помоћи и да 

није био у тешкоћама у смислу 

прописа о контроли државне помоћи.  

Обрасци из става 2. овог члана се 

објављују само на веб порталу Јединственог 

информационог система. 

Објављени јавни конкурс мора бити 

видљив све време трајања јавног конкурса.  

Пријава на јавни конкурс са 

документацијом врши се непосредно путем 

ЈИС-а, закључно са даном 31. мартом 2025. 

године у 23.59 часова, у складу са ставом 1. овог 

члана. 

 

Члан 4. 

Јавни позив за учешће на конкурсу 

обавезно садржи: 

1)  намену конкурса за коју се додељују 

средства; 

2)  износ средстава која су опредељена 

за конкурс; 

3)  минимални и максимални износ који 

може бити одобрен за реализацију пројекта; 

4)  право учешћа на конкурсу; 

5)  услове за учешће на конкурсу; 

6)  критеријуме за оцену пројеката; 

7)  рок за спровођење конкурса; 

      8) пратећу        документацију        коју  

подносилац прилаже уз пројекат; 

   9) позив за пријаву за учешће у раду 

комисије и 

  10) правила  о   заштити     података     о 

личности у складу са законом који уређује 

заштиту података о личности. 

 

Члан 5. 

Чланове Kомисијe за оцену пројеката у 

области јавног информисања  поднетих на 

конкурс за суфинансирање пројеката за 

остваривање јавног интереса у области јавног 

информисања на територији Града Крагујевца у 

2025. години, решењем именује начелник 

градске управе надлежне за област јавног 

информисања (у даљем тексту: надлежна 

градска управа). Чланови комисије се именују 

из редова теоретичара, аналитичара и 

практичара из области медија, који се 

самостално пријављују, односно којe 

пријављују новинарска и медијска удружења, а 

који нису у сукобу интереса, односно који не 

обављају јавну функцију, у смислу прописа 

којима се уређује сукоб интереса при обављању 

јавне функције.  

Члан комисије из става 1. овог члана не 

може бити запослен или радно ангажован код 

правног лица или предузетника који учествује 

на том конкурсу, као ни члан новинарског или 

медијског удружења које учествује на том 

конкурсу. 

 

Члан 6. 

Новинарска и медијска удружења 

формирају до краја године, која претходи 

години расписивања конкурса, базу својих 

кандидата која се води у Јединственом 

информационом систему, из које предлажу 

члана комисије за сваки појединачан конкурс 

расписан у наредној години. 

Теоретичари, аналитичари и 

практичари из области медија, који испуњавају 

услове из члана 19. став 1. Правилника о 

суфинансирању пројеката за остваривање јавног 

интереса у области јавног информисања 

(„Службени гласник Републике Србије“, број 

6/24 и 106/24) – у даљем тексту: Правилник, 

самостално се пријављују до краја године, која 

претходи години расписивања конкурса, у базу 

података која се води у Јединственом 

информационом систему. 

Биографије кандидата за чланове 

комисије се вреднују на основу бодовне листе за 

чланове комисије, која је саставни део обрасца 

за пријаву за члана комисије. 

Исто лице може бити пријављено у базу 

кандидата само по једном основу, као кандидат 

новинарског или медијског удружења или као 

лице које се самостално пријављује. 

База кандидата за чланове комисија, 

која се води у Јединственом информационом 

систему, ажурира се једном годишње у периоду 

од 1. септембра до 31. децембра текуће године 

за учешће кандидата за чланове комисија на 

конкурсима у наредној години. 

 

Члан 7. 

Већина чланова комисије из члана 18. 

став 1. Правилника именује се на предлог 

новинарских и медијских удружења, уколико 

такав предлог постоји и уколико предложена 

лица испуњавају законом предвиђене услове. 

Након достављања предлога за чланове 

комисије стручна служба надлежне градске 

управе саставља две ранг листе пријављених 

кандидата у складу са бројем бодова из 

бодовних листи (кандидати које су предложила 

новинарска и медијска удружења и кандидати 

који се самостално пријављују). На основу 

наведене ранг листе руководилац надлежне 

управе  која је расписала конкурс именује 

комисију у складу са ставом 1. овог члана. 

У случају да кандидати имају исти број 

бодова стручна служба надлежне управе за 

културу жребањем ће изабрати кандидата који 

ће бити именован за члана комисије, и о томе 

сачинити записник. 

Уколико новинарска и медијска 

удружења не пријаве довољан број кандидата 

или предложени кандидати не испуњавају 
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законом предвиђене услове за чланове комисије, 

чланови комисије именују се из редова 

теоретичара, аналитичара и практичара из 

области медија који се самостално пријављују. 

У ситуацији да нема пријављених 

кандидата за чланове комисије или предложена 

лица не испуњавају законом предвиђене услове 

орган у најкраћем року поново расписује јавни 

позив, у делу који се односи на пријаву за 

учешће у раду комисије. 

У случају да именовани члан у току 

рада комисије из оправданих разлога буде 

спречен да даље учествује у раду исте или се 

касније утврди да је у сукобу интереса, комисија 

се распушта и именује се нова из редова 

пријављених кандидата. 

Комисија на првој седници бира 

председника комисије. 

Председник комисије координира рад 

комисије и води седнице. 

Запослена или радно ангажована лица у 

Одељењу за културу и информисање  пружају 

стручну и административно-техничку подршку 

раду комисије и сачињавају записник о раду 

комисије. 

Комисија ради у седницама које ће се 

одржавати у пословним просторијама надлежне 

градске управе у Крагујевцу, у улици Цара 

Лазара број 15 – Канцеларија број 12.  

На првој седници Комисије се бира 

председник комисије, када ће стручна служба 

упознати чланове Комисије са предстојећим 

активностима, начину и поступку рада комисије 

и роковима за спровођење конкурсних 

активности. 

Сваки члан Комисије, након увида у 

конкурсну документацију, даје писмену изјаву 

да није у сукобу интереса и да не обавља јавну 

функцију. 

О раду Комисије води се записник који 

потписују сви чланови комисије.  

Комисија ће у раду користити печат 

надлежне градске управе. 

 

Члан 8. 

Надлежна градска управа објављује, без 

одлагања Одлуку о именовању чланова 

комисије, у складу са прописима који регулишу 

заштиту података о личности. 

Надлежна градска управа са члановима 

комисије закључује уговор којим се утврђују 

права и обавезе чланова комисије, укључујући и 

висину накнаде за радно ангажовање. 

 

Члан 9. 

Административно – техничке, 

оперативне и послове провере документације 

поднете на Конкурс (испуњеност услова за 

учешће на конкурсу и поштовање рокова) 

обављаће стручна служба.  

Стручна служба спроводи поступак 

административне провере, односно врши 

проверу документације која се односи на 

испуњеност услова за учешће на Конкурсу и 

поштовање рокова. 

Учесника конкурса који је поднео 

пројекат са непотпуном или непрецизно 

попуњеном документацијом, стручна служба 

електронским путем (на мејл адресу достављену 

у пријави на конкурс) обавештава о потреби 

допуне документације, односно отклањању 

недостатака. 

Учеснику конкурса који није поднео 

ниједан прописани документ наведен у јавном 

позиву за учешће на конкурсу, осим обрасца за 

пријаву, не доставља се обавештење из става 3. 

овог члана. 

Учесник конкурса из става 3. овог 

члана је у обавези, да у року од 3 (три) дана, од 

дана достављања обавештења о потреби допуне 

документације, односно отклањања недостатака 

(на начин прописан ставом 3. овог члана ), 

надлежној градској управи непосредно или на 

мејл адресу. medijikonkurs@kg.org.rs достави 

тражену документацију, односно отклони 

недостатке. 

Не разматрају се пројекти учесника 

конкурса: 

- који у року из става 5. овог члана, не 

допуне документацију, односно не 

отклоне недостатке;  

- који не поднесу ни један прописани 

документ наведен у јавном позиву (осим 

пријаве) 

- за које је пријава поднета на погрешном 

обрасцу и  

- који су достављени након прописаног 

рока за подношење из члана 3. став 4. ове 

Одлуке (неблаговремени). 

Стручна служба је у обавези да у року 

не дужем од 15 дана од дана закључења 

конкурса (рачунајући и рок за допуну 

документације) члановима Комисије достави 

Записник о испуњености услова за учешће на 

конкурсу за све пристигле пројекте. 

Стручна служба ради подизања 

квалитета информисања припадника 

националних мањина, прибавља мишљење 

одговарајућег националног савета националне 

мањине на пријављени/е пројекат/е који се 

односе на националне мањине. Мишљење 

националног савета националне мањине, које 

стигне у року одређеном захтевом за давање 

мишљења, стручна служба уз пројекат доставља 

Комисији. Чланови Комисије у обавези су да уз 

пуно уважавање, размотре мишљење 

националног савета националне мањине. 

 

Члан 10. 

Стручна служба Комисији доставља 

Извештај из члана 9. став 7. ове Одлуке, као и 

обрасце за појединачно оцењивање пројеката, 

по критеријумима прописаним овом Одлуком и 

Конкурсом. 

mailto:medijikonkurs@kg.org.rs
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По пријему Извештаја из члана 6. став 

7. ове Одлуке, Комисија констатује који 

пројекти не испуњавају услове да буду 

разматрани (уз навођење разлога из члана 9. ове 

Одлуке), а који пројекти испуњавају услове 

прописане јавним позивом за учешће на 

конкурсу, који ће се разматрати од стране 

Комисије. 

Оцењивање пројекта врши сваки члан 

Комисије независно, за сваки пројекат и по 

сваком од прописаних критеријума уписујући 

оцену у обрасце из става 1. овог члана. 

По завршеном вредновању и оцени 

пројекта, од стране сваког члана Комисије, 

сабирају се укупне оцене (бодови) сваког члана 

Комисије за вредновани пројекат, па се 

добијени број дели са бројем чланова Комисије 

и тако добијена оцена (број бодова) представља 

коначну оцену (број бодова) вреднованог 

пројекта, која се уписује у Збирну табелу 

вредновања свих пројеката који испуњавају 

услове прописане јавним позивом (у даљем 

тексту: Збирна табела), која обавезно садржи: 

редни број, назив пројекта, назив предлагача 

пројекта, коначну оцену коју је, након 

вредновања по свим прописаним 

критеријумима, добио пројекат и образложење.  

Збирну табелу сачињава секретар 

Комисије уз помоћ стучне службе, на основу 

попуњених образаца из става 1. овог члана (по 

завршеном оцењивању пројеката од стране 

чланова Комисије) и доставља је Комисији са 

Извештајем о укупном броју бодова који је 

остварио сваки вредновани пројекат са Збирном 

табелом.  

По пријему Извештаја и збирне табеле 

из става 4. овог члана, Комисија уз помоћ 

секретара Комисије, сачињава образложење у 

коме се наводе разлози за прихватање или 

неприхватање сваког вреднованог пројекта и 

попуњава део Збирне табеле који се односи на 

образложење. 

 

Члан 11. 

Критеријуми на основу којих ће се 

оцењивати пројекти пријављени на Конкурс су: 

1) мера у којој је предложена пројектна 

активност подобна да оствари јавни интерес у 

области јавног информисања;  

2) мера у којој се медиј путем кога ће 

бити реализован пројекат придржава 

професионалних и етичких стандарда. 

За пројекте производње медијских 

садржаја критеријуми за бодовање су: 

релевантност, изводљивост, праћење 

реализације пројекта, капацитети предлагача 

пројекта, доступност садржаја циљној групи, 

буџет и оправданост трошкова и мера у којој се 

медиј путем кога ће бити реализован пројекат 

придржава професионалних и етичких 

стандарда. 

 За пројекте стручне едукације, унапређења 

професионалних и етичких стандарда и 

истраживања у области јавног информисања 

критеријуми за бодовање су: релевантност, 

изводљивост, праћeње реализације пројекта, 

капацитети предлагача пројекта, буџет и 

оправданост трошкова. 

 

Члан 12. 

Одлуку о расподели средстава, доноси, 

без одлагања, начелник надлежне градске 

управе  на основу образложеног предлога 

комисије.  

Одлука из става 1. овог члана доноси се 

у облику решења са образложењем, најкасније у 

року од 90 дана, од дана закључења конкурса, у 

складу са законом.  

Надлежна градска управа доставља, без 

одлагања, скенирано решење сваком учеснику 

конкурса у електронској форми и објављује га 

на веб презентацији Града, као и на веб порталу 

Јединственoг информационoг система.  

Одлука из става 1. овог члана не може 

одступати од предлога комисије, осим ако је 

предлог комисије у супротности са прописом 

или са критеријумима који су објављени у 

јавном позиву.  

У случају да надлежна градска управа 

оцени да предлог комисије није у складу са 

прописом или критеријумима, указаће комисији 

писаним путем на уочени недостатак. 

Комисија je дужна да без одлагања на 

посебној седници размотри уочени недостатак.  

Ако комисија у поновном разматрању 

не измени свој предлог, надлежна градска 

управа доноси решење у складу са законом. 

 

Члан 13. 

На основу решења из члана 25. 

Правилника закључује се уговор, који је основ 

за праћење реализације суфинансираног 

пројекта.  

Уговор се, без одлагања, доставља 

учесницима конкурса којима су одобрена 

средства.  

Учесник конкурса којем је одобрен 

мањи износ средстава од траженог у обавези је 

да ревидира активности, односно планирани 

број медијских садржаја и спецификацију 

трошкова, унесе их у Образац 1А који  чини  

саставни део ове одлуке  и објављује се на ЈИС-

у.  

Учесник конкурса коме су одобрена 

средства доставља, без одлагања, потписан 

уговор надлежној градској управи. Уколико 

учесник конкурса којем су одобрена средства не 

достави уговор, из става 4. овог члана, у року од 

30 дана од дана достављања уговора, сматраће 

се да је одустао од додељених средстава. 
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Члан 14. 

Одобрени износ средстава за 

суфинансирање пројекта преноси се на основу 

уговора из члана 10. ове Одлуке на наменски 

рачун учесника конкурса коме су средства 

одобрена, отворен код Управе за трезор, у 

складу са прописима у којима се уређује пренос 

средстава из буџета Републике Србије, односно 

јединице локалне самоуправе, а по поднетом 

захтеву учесника конкурса коме су средства 

одобрена и у складу са расположивим 

буџетским средствима. 

            У случају ненаменског коришћења 

одобрених средстава или нереализације 

пројекта, корисник је у обавези да их врати у 

буџет града Крагујевца. 

 

Члан 15. 

Корисник средстава доставља органу 

који је доделио средства наративни и 

финансијски извештај најкасније 30 дана од 

дана реализације пројекта. 

Корисници који су добили средства у 

износу већем од 1.200.000 динара уз наративни 

и финансијски извештај достављају извештај 

овлашћеног ревизора, најкасније у року од 60 

дана од дана реализације пројекта.  

Лице које има обавезу достављања 

извештаја из става 2. овог члана трошкове 

његове израде финансира из средстава која је 

орган јавне власти доделио за реализацију 

пројекта.  

Уз наративни и финансијски извештај 

корисници средстава достављају снимак 

објављеног медијског садржаја на преносивом 

дигиталном медију, односно доказ о 

реализацији пројекта за стручне едукације, 

унапређења професионалних и етичких 

стандарда и истраживања у области јавног 

информисања.  

Кориснику средстава који није у року и 

у прописаној форми доставио извештај о 

реализацији пројекта и кориснику који је 

ненаменски користио додељена средства орган 

упућује захтев за повраћај средстава са 

припадајућом каматом обрачунатом од дана 

преноса средстава за реализацију пројекта до 

дана повраћаја средстава. 

 

Члан 16. 

Ову Одлуку објавити у “Службеном 

листу града Крагујевца“, на званичној интернет 

презентацији Града, као и на порталу 

Јединственог информационог система. 

 

ВД  НАЧЕЛНИКА, 

Тамара Јовановић, с.р.  

 

 

 

 

 

            Град Крагујевац - Градска управа за 

друштвене делатности, на основу члана 20. 

Закона о јавном информисању и медијима 

(„Службени гласник Републике Србије“, број 

92/23), Уредбе о условима и критеријумима 

усклађености државне помоћи у области јавног 

информисања („Службени гласник Републике 

Србије“, број 9/22) и Уредбе о правилима и 

условима за доделу помоћи мале вредности (de 

minimis помоћ) („Службени гласник Републике 

Србије“, број 23/21), чланова 4-11. Правилника 

о суфинансирању пројеката за остваривање 

јавног интереса у области јавног информисања 

(„Службени гласник Републике Србије“, број 

6/24 и 106/24) и Одлуке о расписивању јавног 

позива за учешће на Конкурсу за 

суфинансирање пројеката за остваривање јавног 

интереса у области јавног информисања на 

територији Града Крагујевца у 2025. години 

број 400-289/XXV-25 од 26. фебруара 2025. 

године, дана 28. фебруара 2025. године, упућује, 

односно расписује  

 

ЈАВНИ ПОЗИВ 

за учешће на Конкурсу за суфинансирање 

пројеката за остваривање јавног интереса у 

области јавног информисања на територији 

Града Крагујевца у 2025. години 
 

I ПРЕДМЕТ КОНКУРСА  
Предмет Конкурса за суфинансирање 

пројеката за остваривање јавног интереса у 

области јавног информисања на територији 

Града Крагујевца у 2025. години (у даљем 

тексту: Конкурс) је суфинансирање пројеката за 

остваривање јавног интереса у области јавног 

информисања на територији Града Крагујевца (у 

даљем тексту: Град) у 2025. години и то:  

  

1.1   производња медијских садржаја из 

области јавног информисања који 

доприносе истинитом, непристрасном, 

правовременом и потпуном информисању 

свих грађана Града; подизању квалитета 

информисања особа са инвалидитетом и 

припадника других мањинских група; 

заштити и развоју људских права и 

демократије; унапређивању правне и 

социјалне државе; слободном развоју 

личности и заштити деце и развоју 

културног и уметничког стваралаштва; 

развоју образовања, укључујући и медијску 

писменост као део образовног система; 

развоју науке, спорта и физичке културе; 

заштити животне средине и здравља људи; 

унапређивању медијског и новинарског 

професионализма и осталих медијских 
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садржаја који доприносе задовољавању 

потреба грађана Града за информацијама и 

садржајима из свих области живота, без 

дискриминације и  

 

1.2   oрганизовања и учешћа на стручним, 

научним и пригодним скуповима, као и 

унапређивања професионалних и 

етичких стандарда у области jавног 

информисања  
са приоритетним темама (областима) и 

то:  

   1. медијски садржаји који доприносе 

афирмацији интерактивног учешћа грађана у 

побољшању рада локалне самоуправе;  

   2. медијски   садржаји  значајни   за 

привредни развој и стварање повољног 

привредног амбијента на територији Града;  

  3. медијски    садржаји   из  области 

образовања и науке који афирмишу рад 

образовних и научних институција Града;  

  4. медијски   садржаји   у   области 

културе и очувања културног наслеђа Града;  

  5. медијски   садржаји   намењени 

младима, који промовишу стручна и научна 

достигнућа, здрав начин живота, ненасиље и 

значај спорта на територији Града;  

  6. медијски документарно–образовни 

садржаји у домену људских права и слобода – 

право на рад (програмски садржаји о родној 

равноправности, запошљавању, старим 

занатима, траженим образовним профилима, 

иновацијама и програмима у области 

запошљавања);  

7. специјализовани медијски садржаји 

едукативног типа из области пољопривреде и 

руралног развоја на територији сеоског подручја 

Града;  

8. специјализовани медијски садржаји 

едукативног типа из области борбе против 

корупције, као и истраживачки медијски 

програми у области борбе против корупције;  

9. медијски садржаји који омогућавају 

остваривање права припадника националних 

мањина који живе на територији Града на 

информисање на сопственом језику и неговање 

сопствене културе и идентитета;  

10. медијски садржаји који доприносе 

заштити интереса особа са инвалидитетом на 

територији Града и обезбеђивања њиховог 

равноправног уживања права на слободу 

мишљења и изражавања;  

11. медијски    садржаји   посвећени 

енергетици, комуналним темама, као и 

промовисању енергетске ефикасности и 

примера добре праксе на територији Града;  

12. медијски   садржаји   из  области 

заштите животне средине (едукативни 

програми, промоција и заштита природних 

ресурса Крагујевца и околине);  

13. информативно–образовни медијски 

садржаји из области безбедности и унапређења 

стања безбедности на територији Града;  

14. медијски    садржаји   из   области 

унапређења положаја и равноправности 

одређених друштвених група на територији град 

Града: малолетника, жена, старих, економски и 

социјално угрожених друштвених група, 

припадника LGBTQ популације, итд;  

15. медијски   садржаји   из  области 

унапређења медијске писмености на територији 

Града и 

16. медијски    садржаји   посвећени 

подизању свести о здравственој култури, 

односно превенцији.  

 

 II СРЕДСТВА ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ 

ПРОЈЕКАТА ПО КОНКУРСУ  
Овај јавни позив, односно Конкурс се у 

складу са Законом и Правилником, расписује за 

расподелу средства за суфинансирање пројеката 

за остваривање јавног интереса у области јавног 

информисања на територији Града у 2025. 

години у висини од 12.600.000,00 динара 

(средства планирана Одлуком о буџету града 

Крагујевца за 2025. годину, “Службени лист 

града Крагујевца” број 37/24) и Одлуком о 

расписивању јавног позива за учешће на 

Конкурсу за суфинансирање пројеката за 

остваривање јавног интереса у области јавног 

информисања на територији Града Крагујевца у 

2025. години број 400-289/XXV-25 од 26. 

фебруара 2025. године за расподелу јавним 

Конкурсом и то за:  

-   суфинансирање производње медијских 

садржаја из области јавног 

информисања-износ од 12.000.000 

динара (што износи 95,24% укупних 

средстава опредељених за 

суфинансирање пројеката по Конкурсу) 

и  

-   суфинансирање oрганизовања и учешћа 

на стручним, научним и пригодним 

скуповима, као и унапређивања 

професионалних и етичких стандарда у 

области jавног информисања - износ од 

600.000 динара (што износи 4,76% 

укупних средстава опредељених за 

суфинансирање пројеката по 

Конкурсу).  

Најмањи износ средстава који се по 

овом Конурсу, може одобрити по пројекту 

износи 100.000,00 динара, а највећи износ 

4.000.000,00 динара.  

Учесник конкурса из тачке 1.1 у складу 

са условима и критеријумима усклађености 

државне помоћи у области јавног информисања 

може поднети захтев за суфинансирање 

пројекта производње медијских садржаја чија 

комерцијална експлоатација није предвиђена, у 

износу који не прелази 80% оправданих 
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трошкова предложеног пројекта, а највише до 

износа утврђеног конкурсом. 

Учесник конкурса из тачке 1.2 може 

поднети захтев за суфинансирање највише до 

80% оправданих трошкова за реализацију 

пројекта. 

Учесник конкурса за производњу 

медијских садржаја за телевизије, у складу са 

условима и критеријумима усклађености 

државне помоћи у области јавног 

информисања, може поднети захтев за 

суфинансирање пројекта у износу који не 

прелази 50% оправданих трошкова производње 

медијских садржаја, а највише до износа 

утврђеног конкурсом. 

Изузетно, у складу са условима и 

критеријумима за доделу државне помоћи у 

области јавног информисања, у складу са 

чланом 18. став 1. Закона, учесник конкурса за 

производњу медијских садржаја за телевизије 

може поднети захтев за суфинансирање 

пројеката у износу који не прелази 80% 

оправданих трошкова, уколико се конкурс 

расписује за пројекте производње медијских 

садржаја чија комерцијална експлоатација 

није предвиђена, и то за: 

1) производњу медијских садржаја 

намењених друштвено осетљивим 

групама, као што су деца и млади, жене, 

старе особе, социјално и здравствено 

угрожена лица, особе са инвалидитетом, 

припадници LGBTQ заједнице, 

припадници етничких мањина и др; 

2) производњу медијских садржаја који су 

намењени очувању, изражавању 

културног идентитета како српског 

народа, тако и националних мањина, 

водећи рачуна да националне мањине 

прате одређене програмске целине на 

свом матерњем језику и писму; 

3) производњу медијских садржаја који 

промовишу и афирмишу теме из области 

науке, општег образовања укључујући и 

медијску писменост као део образовног 

система, здравственог образовања и 

образовања у вези са заштитом животне 

средине; 

4) производњу медијских садржаја 

намењених информисању наших грађана 

у иностранству на српском језику, као и 

припадника српског народа који живи 

ван територије Републике Србије; 

5) производњу медијских садржаја 

намењених представљању културног 

наслеђа и уметничког стваралаштва у 

земљи и иностранству. 

Учесник Конкурса који је у 2025. 

години већ користио средства намењена 

пројектном суфинансирању у области јавног 

информисања на републичком, покрајинском 

или локалном нивоу, може учествовати на 

конкурсу за суфинансирање истог пројекта, 

само још једном у 2025. години, и то у износу 

који, уз средства која је већ добио, не прелази 

80% вредности пројекта.  

Наведена средства се расподељују по 

основу овог Конкурса, а додељују се у складу са 

правилима о додели државне помоћи и заштити 

конкуренције.  

Одобрена средства по овом Конкурсу 

исплатиће се у 2025. години.  

 

   III ПРАВО УЧЕШЋА НА КОНКУРСУ  
Право учешћа на Kонкурсу има:  

 

1. издавач медија чији медиј је уписан у 

Регистар медија у складу са законом, 

(који се води у Агенцији за привредне 

регистре) и који има одговарајуће 

овлашћење за пружање медијске услуге у 

складу са законом који уређује 

електронске медије односно који је 

уписан у Регистар медијских услуга који 

води Регулаторно тело за електронске 

медије, када се ради о електронским 

медијима;  

2. правно лице, односно предузетник који се 

бави производњом медијских садржаја и 

који приложи доказ, не старији од 30 

дана, да ће суфинансиран медијски 

садржај бити реализован путем медија 

који је уписан у Регистар медија и  

3. правно лице, односно предузетник са 

пројектом стручне едукације, унапређења 

професионалних и етичких стандарда и 

истраживања у области јавног 

информисања. 

Под медијем у смислу одредаба овог 

Конкурса сматрају се: дневне и периодичне 

новине, сервис новинске агенције, радио – 

програм и телевизијски програм и електронска 

издања тих медија, самостална електронска 

издања (уређивачки обликоване интернет 

странице или интернет портали), као и други 

медији који су регистровани у Регистру медија, 

у складу са Законом.  

Конкурс се расписује за суфинансирање 

пројеката чија реализација не може бити дужа 

од 3 (три) године.  

Право учешћа на конкурсу немају 

физичка и правна лица са истим пројектом који 

је подржан на конкурсима Републике Србије, 

аутономне покрајине, односно јединице локалне 

самоуправе и за који је корисник органу 

доставио извештај о реализацији пројекта. 

Право учешћа на делу конкурса за 

производњу медијских садржаја немају 

издавачи са медијем у коме нису објављени 

основни подаци о медију у облику 

импресума. 

Право учешћа на конкурсу немају: 

1. Издавачи, односно лица која се баве 

произвпдњом медијских садржаја са истим 

пројектом који је подржан на конкурсима 
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Републике Србије, аутономне покрајине, 

односно јединице локалне самоуправе и за који 

корисник није органу доставио извештај о 

реализацији пројекта; 

2. Издавачи, односно лица која се баве 

производњом медијских садржаја који нису 

унели податке и документа у ЈИС; 

3. Издавачи са медијем у коме нису 

објављени основни подаци о медију у облику 

импресума; 

4. Издавачи који се финансирају из јавих 

прихода за обављање делатности у области 

јавног информисања; 

5. Подносиоци који су добили средства за 

суфинансирање пројекта на конкурсу Републике 

Србије, аутономне покрајине, односно јединице 

локалне самоуправе, а нису у уговором 

предвиђеном року и прописаној форми поднели 

наративни и финансијски извештај и 

произведени медијски садржај односно доказ о 

реализацији пројекта; 

6. Подносиоци који су добили средства за 

суфинансирање пројекта на конкурсу Републике 

Србије, аутономне покрајине, односно јединице 

локалне самоуправе, а за које се утврди да су 

ненаменски трошена, односно да нису испунили 

уговорну обавезу; 

7. Лица која се налазе у поступку повраћаја 

државне или де минимис помоћи, као и лица 

која су била у тешкоћама у смислу прописа о 

контроли државе помоћи. 

 

IV УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ НА 

КОНКУРСУ 

Учесник Конкурса може конкурисати 

само са jедним проjектом, а издавач више 

медија има право учешћа на Конкурсу са једним 

пројектом за сваки медиј.  

Пројекат у смислу Закона подразумева 

заокружену програмску целину или део целине 

(жанровска и временска) којом се доприноси 

остваривању јавног интереса предвиђеног 

чланом 15. Закона.  

За производњу медијског садржаја 

средства се додељују за производњу новог 

медијског садржаја, у складу са планираним 

активностима наведеним у пројекту, у којем 

удео преузетог садржаја из других извора, 

односно архивских снимака не може бити већи 

од 20 процената, при чему садржаји из других 

извора и архивски снимци морају бити јасно 

означени. 

Документарна грађа (видео и аудио 

записи и фотографије) која се користи за 

илустрацију у производњи новог медијског 

садржаја (документарног и другог програма) 

није обухваћена наведеним процентом из 

претходног става овог члана. 

Пројекат у смислу Закона не 

подразумева праћење друштвених, економских, 

политичких, културних, спортских и других 

дешавања на дневном нивоу (вести, централна 

информативна емисија, јутарњи програм, 

преглед дана и сл.). 

Учесник конкурса, који не располаже 

одговарајућим капацитетима за производњу 

медијских садржаја, може ангажовати друго 

лице за производњу медијског садржаја чија 

вредност не прелази 20% од износа средстава 

који је орган доделио за реализацију пројекта. 

Лице које је ангажовано за производњу 

дела медијског садржаја не може бити 

запослено код издавача нити повезано лице са 

издавачем у смислу закона којим се уређује 

правни положај привредних друштава и других 

облика организовања. 

Право учешћа на Конкурсу немају 

предузетници који су прекинули обављање 

делатности. 

 

V КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОЦЕНУ 

ПРОЈЕКАТА 

Општи критеријуми су: 

1) Мера у којој је предложена 

пројектна активност подобна да 

оствари јавни интерес у области 

јавног информисања, а посебно се 

оцењује: 

1.Релевантност пројекта; 

2.Изводљивост пројекта; 

3.Праћење реализације пројекта; 

4.Капацитети предлагача пројекта;  

5.Доступност садржаја циљној групи; 

6.Буџет и оправданост трошкова. 

 

2) Мера     у   којој   се    медиј      

путем кога ће бити реализован 

пројекат придржава професионалних 

и етичких стандарда: 

1.Да ли су медију путем кога ће бити 

реализован пројекат изречене мере од 

стране државних органа, Регулаторног 

тела за електронске медије или Савета 

за штампу, у последњих годину дана, 

због кршења професионалних и 

етичких стандарда; 

2.Тежина прекршаја и учесталости 

понављања. 

Поред наведених критеријума пројекат 

ће се вредновати и на основу следећих 

ближих критеријума:  

- да је пројекат од посебног значаја за 

информисање становништва на 

територији Града, односно да се ради 

о пројекту који тематски обрађује град 

Крагујевац (градско и сеоско 

подручје), догађаје, личности, 

сервисне информације и др. везане за 

Град (приоритетне теме);  

- мера у којој пројекат доприноси 

очувању српског националног и 

културног идентитета, jезика и 

ћириличног писма;  

- актуелност теме;  
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- мера у којој пројекат доприноси бољој 

информисаности особа са 

инвалидитетом и припадника 

националних мањина;  

- мера у којој пројекат доприноси 

политичкој, међунационалној, 

међуверској и другим облицима 

толеранције, разумевања; 

- превенција заштите од 

дискриминације; 

- култура јавног дијалога; 

- Сузбијање говора мржње и лажних 

вести у медијима; 

- Безбедност деце на интернету; 

- мера у којој предложени пројекат 

доприноси унапређењу положаја и 

равноправности одређених 

друштвених група: малолетника, 

жена, старих, економски и социјално 

угрожених друштвених група, 

припадника LGBTQ популације, итд;  

- мера у којој предложени пројекат 

доприноси унапређењу и промоцији 

медијског и новинарског 

професионализма, новинарске 

аутономије и саморегулације;  

- мера у којој предложени пројекат 

доприноси јачању стручних 

капацитета медијских посленика 

(новинара, менаџера, истраживача, 

стручњака из области медијског права 

и сл.);  

- Заштита података о личности, посебно 

личности малолетника; 

- Улога и значај цивилног друштва; 

- Дигитализација и вештачка 

интелигенција; 

- Безбедност новинара; 

- Развој критичког мишљења, 

друштвене и породичне вредности; 

- Подстицање рађања; 

- Афирмативни садржаји за децу и 

младе; 

- Нове форме популарне културе; 

- Култура сећања; 

- Развој науке и образовања; 

- Равномерни регионални развој; 

- Унапређење и проширење 

пољопривредне производње; 

- Прехрамбена безбедност; 

- Безбедност саобраћаја; 

- Превенција насиља у породици, родно 

заснованог насиља и насиља уз 

употребу оружја; 

- Смањење ризика социјалне 

искључености припадника осетљивих 

група; 

- Родна димензија у друштвеној пракси 

и институцијама друштва; 

- Борба против корупције; 

- Борба против организованог 

криминала; 

- Борба против трговине људима; 

- Превенција тероризма; 

- Спречавање злоупотребе 

психоактивних супстанци; 

- Заштита сексуалног и репродуктивног 

здравља; 

- Јавно здравље и здравствене потребе 

становништва; 

- Реализација пројеката који доприносе: 

унапређењу етичких стандарда као 

основи легитимитета новинарске 

професије; безбедности и заштити 

новинара, поштовању приватности, 

достојанства, угледа и части личности 

и претпоставке невиности у медијима; 

унапређењу капацитета новинара за 

креирање садржаја за различите врсте 

медија; унапређењу капацитета 

медијских радника за примену нових 

техничко-технолошког достигнућа; 

унапређењу капацитета новинара за 

коришћење база података и креирање 

садржаја заснованих на анализи 

података; унапређењу положаја 

локалних и регионалних медија; 

дигитализација и дигитална 

трансформација медија; развој 

компетенција за примену алата 

заснованих на вештачкој 

интелигенцији; развоју нових бизнис 

модела; развоју аналитичког 

новинарства; унапређењу капацитета 

медија за извештавање о друштвено 

осетљивим групама; подизању 

стандарда и додели признања за 

највеће доприносе у новинарству и 

медијима. Истраживања о: 

заступљености грађана у медијском 

простору; присутности говора мржње 

и сензационалистичког извештавања 

медија; утицај нових технологија на 

културу информисања грађана; 

равноправном положају и социо-

економском статусу новинара и 

медијских радника и  

- мера у којој предложени пројекат 

доприноси упознавању јавности са 

развојем и новим достигнућима у 

медијском сектору. 

 

VI ДОКУМЕНТАЦИЈA  

Учесник Конкурса је обавезан да достави 

следећу документацију, обавезно путем ЈИС-а, 

наведеним редоследом: 

1. Попуњену Пријаву за суфинансирање 

пројекта Образац 1 (попунити у ЈИС-у 

додавањем тражених делова наведеног 

обрасца - Пројектне активности, 

Изводљивост пројекта, праћење 

реализације пројекта, Капацитети за 

реализацију пројекта, Буџет пројекта);  
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2. Доказ (потврда не старија од 30 дана) да 

ће медијски садржај бити објављен у 

медију који је уписан у Регистар медија 

(обавезно само за лица која се баве 

производњом медијских садржаја, а нису 

издвачи медија); 

3. Скенирану насловну страну и страну са 

импресумом последњег издања новина у 

којима ће медијски садржај бити 

објављен (само за штампане медије); 

4. Изјаву учесника (у слободној форми) да 

произведени садржај неће бити 

комерцијално експлоатисан (сем за 

телевизије и пројекте организовања и 

учешћа на стручним, научним и 

пригодним скуповима, као и 

унапређивања професионалних и етичких 

стандарда у области јавног 

информисања); 

5. Изјаву учесника (у слободној форми) да 

пројекат не би могао бити реализован без 

доделе државне помоћи, односно да 

пројекат не би могао бити реализован 

другим инструментом државне помоћи 

осим субвенција - бесповратних 

средстава; 

6. Изјаву учесника (у слободној форми) о 

укупном износу средстава која су му у 

текућој и претходне две календарске 

године додељена по основу помоћи мале 

вредности (де минимис помоћи) и 

7. Изјаву учесника (у слободној форми) да 

се не налази у поступку повраћаја 

државне или де минимис помоћи и да 

није био у тешкоћама у смислу прописа о 

контроли државне помоћи. 

 

VII РОКОВИ  
Конкурс се расписује у пероду од 28. 

фебруара до 31. марта 2025. године у 23.59 

часова.  

Одлука о расподели средстава доноси се 

најкасније у року од 90 дана од дана закључења 

конкурса (најкасније до 30. јуна 2025. године) у 

форми решења са образложењем.  

 

VIII ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ У РАДУ 

СТРУЧНЕ КОМИСИЈЕ  
Оцену пројеката поднетих на Конкурс 

врши стручна комисија коју именује 

руководилац органа који је расписао конкурс. 

Позивају се новинарска и медијска 

удружења да путем ЈИС-а предложе чланове 

стручне комисије. 

Позивају се теоретичари, аналитичари и 

практичари из области медија заинтересовани за 

учешће у раду комисије, да путем ЈИС-а 

предложе своје чланство у комисији. 

Предлог за члана комисије доставља се 

на Обрасцу за пријаву за члана комисије 

(Образац 3) који је објављен на ЈИС-у. 

Кандидати за члана Комисије одговарају за 

истинитост и потпуност података наведених у 

Обрасцу 3. 

Предложена лица не смеју бити у 

сукобу интереса нити обављати јавну функцију, 

у складу са правилима о борби против 

корупције. 

Удружења и теоретичари, аналитичари 

и практичари из области медија предлоге за 

чланове стручне комисије могу послати, у року 

од 20 дана од дана објављивања Конкурса на 

веб-сајту Града Крагујевца, а закључно са 

20.03.2025. године у 23.59 часова. 

Пријаве се достављају путем ЈИС-а, на 

Јавни конкурс за суфинансирање пројеката 

за остваривање јавног интереса у области 

јавног информисања на територији Града 

Крагујевца у 2025. години 

 

IX НАЧИН ПРИЈАВЉИВАЊА 

Пријава пројекта на Конкурс за 

суфинансирање пројеката за остваривање јавног 

интереса у области јавног информисања на 

територији Града Крагујевца у 2025. години“ се 

шаље искључиво путем ЈИС-а.  

Пријаве које не испуњавају услове за 

учешће на конкурсу и пријаве достављене након 

истека прописаног рока за достављање, биће 

одбачене. 

Додатне информације могу се добити 

радним даном од 11 до 14 часова на број 

телефона 034/302288 – Одељење за културу и 

информисање или путем мејла: 

medijikonkurs@kg.org.rs у току трајања 

конкурса. 

 

  X ОБЈАВЉИВАЊЕ ОДЛУКЕ О 

РАСПОДЕЛИ СРЕДСТАВА 

Решење о расподели средстава по 

расписаном Конкурсу, биће објављено на ЈИС-у 

и веб-сајту Града Крагујевца www.kragujevac.rs 

и достављено свим учесницима Конкурса у 

електронској форми. 

Уговор ће се закључити само са лицем 

коме су додељена средства, а коме рачун у 

моменту закључења уговора није у блокади. 

 

XI ЗАШТИТА ПОДАТАКА О 

ЛИЧНОСТИ 

Прикупљање, обрада и чување података 

о личности који проистичу из овог конкурса 

врши се у складу са прописима који уређују 

заштиту података о личности. 

 

ВД  НАЧЕЛНИК,  

Tамара Јовановић, с.р.  
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